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تیترهای امروز

مسکن کارگری؛ وعده‌ای که به خانه نرسیدمسکن کارگری؛ وعده‌ای که به خانه نرسید
ایجاد شهرک‌های مسکونی کارگری می‌تواند بخش قابل توجهی از تقاضای بازار مسکن بندرعباس را 

کاهش دهد و به متعادل شدن قیمت خرید و اجاره کمک کند

صفحه  صفحه  33  را بخوانید  را بخوانید

  نقش صنایع و بنگاه‌های اقتصادی بسیار تعیین‌کننده است. اگر
  این مجموعه‌ها در کنار فعالیت‌های تولیدی خود، مسئولیت

 اجتماعی‌شان را جدی بگیرند و در ساخت مسکن برای کارگران و 
کارکنان خود سرمایه‌گذاری کنند، بسیاری از مشکلات موجود قابل حل 

خواهد بود. 
   از سوی دیگر مناطقی مانند شهرک علوی ظرفیت مناسبی برای 

توسعه مسکن کارگری دارند. با برنامه‌ریزی مناسب می‌توان در این 
مناطق مجموعه‌های مسکونی همراه با امکانات آموزشی، خدماتی و 
رفاهی ایجاد کرد تا کارگران و خانواده‌هایشان در محیطی مناسب 
زندگی کنند. نزدیکی این مناطق به محل فعالیت بسیاری از صنایع نیز 
می‌تواند هزینه و زمان رفت‌وآمد را کاهش دهد و کیفیت زندگی کارگران 

را افزایش دهد.
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با حکم محمدرضا   // گروه خبر 
عامل  هیأت  رئیس  سمیعی‌نژاد، 
ایمیدرو و معاون وزیر صنعت، معدن 
و تجارت، شکیب ذوالغیاث به عنوان 
مدیرعامل منطقه ویژه اقتصادی 

پارسیان منصوب شد.
   به گزارش خبرنگار دریا، ذوالغیاث 
پیش از این به عنوان سرپرست 
فعالیت  پارسیان  اقتصادی  ویژه  منطقه 
داشت و در مدت مسئولیت خود، 
اقدامات مؤثری در راستای پیشبرد 
برنامه‌های توسعه‌ای و تسریع روند 
اجرای پروژه‌های زیرساختی این 

وی  است.انتصاب  داده  انجام  منطقه 
در شرایطی صورت می‌گیرد که منطقه 
ویژه اقتصادی پارسیان به عنوان یکی 
از کانون‌های مهم صنعتی و معدنی 
توسعه  در  راهبردی  نقش  کشور، 
زنجیره ارزش صنایع انرژی‌بر و جذب 
خارجی  و  داخلی  سرمایه‌گذاری‌های 
ایفا می‌کند.بر اساس این حکم، انتظار 
می‌رود مدیرعامل جدید با بهره‌گیری از 
تجربیات پیشین و ظرفیت‌های موجود، 
زمینه‌ساز شتاب‌بخشی به طرح‌های 
کلان، ارتقای بهره‌وری و تحقق اهداف 

توسعه‌ای این منطقه باشد.

شکیب ذوالغیاث مدیرعامل منطقه ویژه اقتصادی پارسیان شدشکیب ذوالغیاث مدیرعامل منطقه ویژه اقتصادی پارسیان شد

وقتی خیانت فقط یک واژه نیست

مرزهای شکسته
 اعتمادهای زخمی

وعده‌های انتخاباتی 
امید مشارکت یا سرآغاز تردید
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فروپاشی هژمونی دریایی آمریکا؛

راهکارهای ایران برای شکست راهکارهای ایران برای شکست 
محاصره دریایی آمریکامحاصره دریایی آمریکا

صفحه  صفحه  88  را بخوانید  را بخوانید

امضای تفاهم‌نامه همکاری آموزش‌وپرورش 
و جهاد دانشگاهی هرمزگان

وقتی خودروها پناهگاه خانواده‌ها را به میدان جنگ تبدیل می‌کنندوقتی خودروها پناهگاه خانواده‌ها را به میدان جنگ تبدیل می‌کنند

تلاطم در آرامش سورو

آینده‌ای روشن با معماری اقلیمی

گروه خبر // عملیات کابل کشی فیبر نوری در محدوده خیابان داروپخش 
بندرعباس انجام شد.

  به گزارش خبرنگار دریا، در راستای اجرای پروژه توسعه وبرگردان از مس به 
فیبر نوری در نقاط مختلف شهر بندرعباس ، عملیات کابل کشی فیبر نوری در 

محدوده خیابان داروپخش انجام شد.
  این عملیات با هدف توسعه فیبرنوری و بهره مندی مشتریان از اینترنت پرسرعت 
و خدمات نوین مخابراتی با تلاش همکاران حوزه فنی و پیمانکار مربوطه انجام 

گرفت .
  گفتنی است پس از مراحل تست نهایی و نصب تجهیزات نوری در محل ،به 
زودی امکان ثبت نام و واگذاری سرویس FTTH )فیبر در منزل(برای ساکنان 

محدوده خیابان داروپخش فراهم خواهد شد.

اجرای عملیات کابل کشی فیبر نوری خیابان داروپخش بندرعباس

انالله واناالیه راجعونانالله واناالیه راجعون

جناب آقای مهندس یاسین پرموتهجناب آقای مهندس یاسین پرموته
رئیس محترم خانه نخبگان استان هرمزگانرئیس محترم خانه نخبگان استان هرمزگان

با نهایت تأسف و تأثر، درگذشت مادربزرگ، عمه و شوهرعمه گرامیتان را که در سانحه تلخ تصادف به رحمت ایزدی پیوستند، خدمت 
حضرتعالی و خانواده محترمتان تسلیت عرض می‌نماییم. بی‌شک فقدان این عزیزان ضایعه‌ای دردناک و جانکاه است. از درگاه خداوند متعال 

برای آن عزیزان از دست رفته رحمت و مغفرت واسعه  و برای بازماندگان آن بیت شریف صبر، شکیبایی و سلامتی مسئلت داریم.

اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی هرمزگاناتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی هرمزگان

میدان، خیابان، دیپلماسی میدان، خیابان، دیپلماسی 
اضلاع سه‌گانه اقتدار ملیاضلاع سه‌گانه اقتدار ملی
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ترخیص فوریترخیص فوری۳۰۳۰ هزار تن برنج از انبارهای بندر شهید رجایی  هزار تن برنج از انبارهای بندر شهید رجایی 
 گروه خبر // در جریان هفتاد و سومین 
از هرمزگان  استان  قضایی   بازدید مسئولان 
 بندر شهید رجایی بندرعباس، دستورات 
ویژه‌ای برای ترخیص فوری بیش از ۳۰ هزار 
تن برنج و ۳۵ هزار تن روغن وارداتی موجود 

در انبارهای این بندر صادر شد. 
  به گزارش خبرنگار دریا ، در راستای تأکیدات 
ریاست قوه قضاییه در خصوص لزوم تسریع در 
تعیین تکلیف و ترخیص اقام وارداتی به ویژه 
کالاهای اساسی موجود در بنادر و گمرکات 
کشور، رئیس کل دادگستری هرمزگان و دادستان 
مرکز استان برای هفتاد و سومین بار از بندر شهید 

رجایی بندرعباس بازدید کردند.  
  در این بازدید که معاون اقتصاد مقاومتی 
دادگستری هرمزگان و مسئولین ادارات گمرک 

و بنادر و دریانوردی نیز حضور داشتند، رئیس 
کل دادگستری هرمزگان و هیأت همراه در یکی 
از محوطه ها و انبارهای برنج حاضر شدند و از 
روند تخلیه و بارگیری این کالای اساسی که در 

حال انجام است بازدید کردند. 
  رئیس کل دادگستری هرمزگان همچنین پس 
از استماع گزارشات مسئولان مربوطه به منظور 
تسریع در فرآیند ترخیص کالاهای وارداتی با 
اولویت کالاهای اساسی دستورات لازم را صادر 

کرد.
   رئیس کل دادگستری هرمزگان همچنین در 
حاشیه این بازدید، اظهار داشت: هم اکنون بیش از 
۳۰ هزار تن برنج وارداتی و بیش از ۳۵ هزار تن 
روغن در انبارهای بندر شهید رجایی بندرعباس 
موجود است که دستورات ویژه ای در خصوص 

تعیین تکلیف و ترخیص فوری آن‌ها صادر شده 
است. وی در ادامه افزود: خوشبختانه با همکاری 
و پیگیری ویژه و مدیریت جدی استاندار 
هرمزگان در دوره چهل روزه جنگ رمضان، 
بیش از ۲ هزار تن کالای اساسی از بندر شهید 
رجایی بندرعباس ترخیص شد و هم اکنون نیز 
روند تخلیه و بارگیری کالاهای وارداتی به نحو 

مطلوب در حال انجام است.
   رئیس کل دادگستری هرمزگان خاطر 
نشان کرد: دستگاه قضایی استان بر اساس 
توصیه های مکرر ریاست قوه قضاییه، ضمن 
مساعدت به دولت در حوزه های مختلف، 
 از تجّــار و بازرگانان برای تأمین مایحتاج 
عمومی به صورت جدی و مستمر حمایت خواهد 

کرد. 

گروه خبر // کاروان زیر سایه خورشید به 
همراه پرچم متبرک رضوی در ایام دهه کرامت 
با مشارکت کانون‌های خدمت رضوی استان 
هرمزگان ضمن حضور در اجتماع مردمی 

جزیره هرمز حضور یافتند.
   با ورود کاروان زیر سایه خورشید به جزیرة 

الشهدای هرمز لحظه‌ای از جنس نور را تجربه کرد؛ 
لحظه‌ای که اشک شوق در چشمان مردم نشست 
و میدان امام خامنه ای هرمز به عطر مشهدالرضا 
آغشته شد. سرپرست کاروان »زیر سایه خورشید« 
در هرمز گفت: نصرت الهی، عامل پیروزی حق 
بر باطل است. محمد هادی میرزایی‌نیا، سرپرست 

کاروان »زیر سایه خورشید«، در جمع مردم جزیره 
هرمز با اشاره به تقابل همیشگی حق و باطل، اظهار 
داشت: تاریخ نشان داده که جبهه حق معمولاً از 
نظر تجهیزات و لجستیک برتری ندارد، اما با اتکا 
به نصرت الهی پیروز می‌شود.وی با ذکر مثال‌هایی از 
پیامبر اسلام )ص(، حضرت موسی )ع( و حضرت 
ابراهیم )ع(، افزود: در مقابل لشکر مسلح فرعون، 
لشکر حضرت موسی )ع( کم‌بضاعت بودند، اما به 
اذن الهی پیروز شدند. همچنین پشه‌ای برای نابودی 
نمرود کافی بود.میرزایی‌نیا با اشاره به داستان لشکر 
فیل ابرهه و حمله به مکه، تأکید کرد: نیروهای الهی 
حتی با وجود تجهیزات برتر ظاهری، دشمنان را 
نابود می‌کنند.سرپرست کاروان »زیر سایه خورشید« 
با بیان اینکه »کشور ما هم صاحب دارد«، گفت: 
صاحب این کشور امام زمان )عج( و امام حسین )ع( 
است. وی از مردم خواست با انجام وظایف خود در 
صحنه، پشتیبانی و جهاد، زمینه را برای نصرت الهی 
فراهم کنند.به گزارش فارس ؛ میرزایی‌نیا در پایان 
وعده داد: به زودی شاهد نابودی باطل از راه‌های 
غیرمنتظره خواهیم بود و تاریخ شاهد این پیروزی 

خواهد بود.

کاروان زیر سایه خورشید درتنگه هرمز کاروان زیر سایه خورشید درتنگه هرمز 
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عراقچی:    

زیاده خواهی‌های آمریکا باعث شد مذاکرات به 
اهدافش نرسد

گروه سیاسی // وزیر امور خارجه گفت: زیاده خواهی‌های آمریکا 
باعث شد مذاکرات دور قبلی علیرغم پیشرفت‌ها نتواند به اهدافش برسد.
سید عباس عراقچی وزیر امور خارجه کشورمان در بدو ورود به سن 
پترزبورگ گفت: همان‌طور که می‌دانید، ما با روسیه همواره مشورت‌های 
نزدیک داشته‌ایم و درباره موضوعات گسترده، به‌ویژه مسائل منطقه‌ای، 
رایزنی‌های مستمر و دوجانبه داشته‌ایم.وی افزود: مدتی به‌دلیل جنگ 
تحمیلی رمضان، فاصله‌ای در دیدارها ایجاد شده بود. از این فرصت که 
پیش آمد استفاده کردیم و در ادامه سفرهایی که به پاکستان و عمان داشتم، 
سفر به روسیه نیز تنظیم شد، این فرصت فراهم شد تا درباره تحولات 
مرتبط با جنگ در این مدت و وضعیت فعلی، با دوستان روس خود رایزنی 
کنیم و آخرین وضعیت را مرور کنیم. طبیعی است که هماهنگی‌های لازم 
نیز باید صورت گیرد.عراقچی با اشاره به اینکه سفرهای من به پاکستان و 
عمان، سفرهای دوجانبه بود، تصریح کرد: در مورد پاکستان، این کشور در 
مقطع اخیر نقش مهمی در میانجیگری مذاکرات ایران و آمریکا را برعهده 
دارد و لازم بود درباره آخرین تحولات گفتگو کنیم. به‌هرحال، در روند 
مذاکرات تحولاتی رخ داده و رویکردهای نادرست و زیاده خواهی‌های 
آمریکا باعث شد مذاکرات دور قبلی علیرغم پیشرفت‌ها نتواند به اهدافش 
برسد. بنابراین لازم بود، وضعیت فعلی با دوستان‌مان در پاکستان مورد 
مشورت و بررسی قرار گیرد.وزیر امور خارجه افزود: مشورت‌های 
خوبی با دوستان‌مان در پاکستان داشتیم که الحمدالله سفر بسیار موفقی 
بود. بر آنچه که گذشته است، مروری داشتیم و درباره اینکه در چه مسیر و 
شرایطی مذاکرات می‌تواند ادامه پیدا کند، صحبت کردیم. به هر حال چهل 
روز مقاومت قهرمانانه مردم ایران باید باعث شود که بتوانیم حقوق مردم 
ایران را استیفا و منافع کشور را تامین کنیم.وی ادامه داد: عمان، کشوری 
دوست و نزدیک، ما است و مواضع بسیار خوبی را در این جنگ داشتند. 
لازم بود دیداری داشته باشیم تا روابط گسترده‌تری با همسایگان‌مان به 
خصوص در حوزه خلیج فارس ایجاد شود، تا بتوانیم مشکلات موجود 
را مدیریت کنیم.به گزارش مهر، عراقچی با تاکید بر اینکه ما و عمان دو 
کشور ساحلی تنگه هرمز هستیم، و لازم بود در این خصوص رایزنی 
داشته باشیم، خاطرنشان کرد: عبور امن از تنگه هرمز موضوعی مهم و 
جهانی است و ما و عمان به‌عنوان دو کشور مشرف بر این تنگه، لازم است 
هماهنگی‌های نزدیکی داشته باشیم تا منافع مشترک تأمین شود. در هر 
اقدامی که در این زمینه صورت می‌گیرد، منافع ایران و عمان به‌طور مستقیم 
درگیر است. الحمدالله اشتراک نظر زیادی میان ما و عمان وجود دارد و 
توافقاتی نیز حاصل شده که مشورت‌ها در سطوح کارشناسی ادامه یابد.

سیاسی

خبر

گروه سیاسی // رئیس قوه قضاییه به 
بازرسی  و سازمان  دادستانی کل کشور 
برای رسیدگی به موضوع گزارشها در 
مورد وقوع فساد و تبعیض در واگذاری 
اینترنت سفید و پرو دستوراتی را صادر 

کرد. 
به گزارش ایسنا ، حجت‌الاسلام والمسلمین 
محسنی اژه‌ای، در نشست اعضای شورای 
عالی قوه قضائیه، طی سخنانی با اشاره به 

مقوله‌ی احیای حقوق عامه، اظهار کرد: اکنون 
در شرایط جنگی به سر می‌بریم و این شرایط، 
اقتضائات و اولویت‌های خاص خود را دارد، 
لکن ما در قوه قضائیه علاوه بر اهتمام ویژه 
در باب رسیدگی به پرونده عناصر ضدامنیتی، 
اولویت‌های مهم کاری خود را نیز طبق روال 
مدنظر داریم و آنان را مغفول نمی‌گذاریم؛ از 
جمله این اولویت‌ها، مقوله‌ی احیای حقوق 
عامه است.رئیس قوه قضائیه در ادامه این 

نشست، به برخی از موضوعات روز نیز 
 گریزی زد و با اشاره به موضوع موسوم به 
خط های سفید و اینترنت‌پرو، گفت: وفق 
گزارشات واصله، در قضیه‌ی موسوم به 
اینترنت خط های سفید یا اینترنت‌پرو، اتفاقاتی 
حادث شده که ضروری است دادستانی کل و 

سازمان بازرسی کل کشور، با جدیت به این 
موضوع ورود کنند. قابل قبول نخواهد بود که 
افرادی فاقد صلاحیت و یا عناصری سودجو 
از این بستر برای سوء‌استفاده‌های مالی و …، 
بهره‌برداری کنند و ما در راستای حقوق عامه، 

به این مقوله ورود خواهیم داشت.

دستور » اژه‌ای« برای رسیدگی به واگذاری 
اینترنت سفید و پرو به برخی افراد

اداره ارتباطات و اطلاع رسانی اداره کل  راه و شهرسازي هرمزگان

 مناقصه عمومی همزمان با ارزیابی به صورت  فشرده  ) 1404-131 (
) موضوع ماده 7 آيين نامه اجرايي نظام مستند سازي(

  اداره کل راه وشهرسازی استان هرمزگان در نظر دارد مناقصه عمومی همزمان با ارزیابی به صورت فشرده پروژه بهسازی محور 
هشتبندی قطعه3 به شرح جدول ذيل و بر اساس مشخصات فني منضم به اسناد مناقصه و ارزیابی را از طريق سامانه تدارکات 

الکترونیکی دولت )ستاد ایران( برگزار نماید. 

1-نوع فراخوان: مناقصه عمومی همزمان با ارزیابی به صورت فشرده 2- نام ونشاني دستگاه مناقصه گزار : اداره کل راه و شهرسازی 
استان هرمزگان  موضوع فراخوان :  بهسازی محور هشتبندی قطعه3

3- و ساير آيتم هاي مورد نياز بر اساس نقشه ها و مشخصات فني اجرايي.
4- زمان و محل توزيع/فروش -  زمان شروع توزيع اسناد: روز سه شنبه  مورخ   1405/02/08  ساعت 14

-  زمان پايان توزيع اسناد : روزسه  شنبه مورخ   1405/02/15  ساعت 14
5-محل دريافت اسناد مناقصه : کلیه مراحل فروش و تحویل و بازگشایی اسناد از طریق سایت تدارکات الکترونیکی دولت 

) ستاد ایران (  انجام می گردد.6-مهلت تحويل اسناد از سوي مناقصه گران : سایت تدارکات الکترونیکی دولت ) ستاد ایران ( 
 -  مهلت و زمان ارسال اسناد: روز  سه شنبه  مورخ  1405/02/29  ساعت 14

7- موارد الزامی و مهم : الف-  ارائه گواهی صلاحیت ایمنی جهت عقد قرارداد  الزامي است.
8-شرایط مناقصه گران: الف( - داشتن شخصيت حقوقي ب(- داشتن توانايي ارائه ضمانتنامه بانكي شركت در مناقصه و ضمانتنامه 

انجام تعهدات پ ( داشتن ظرفیت خالی از نظرریالی وتعداد کار برروی سامانه  ساجار ج(داشتن حداقل رتبه4 راه وترابری
9- تاريخ بازگشايي پاكت ها : روز چهارشنبه  مورخ  1405/02/30 ساعت 10 در محل دفتر مدیریت واقع در ساختمان شماره 2 اداره 
کل راه و شهرسازی هرمزگان -  میدان ابوذر- جنب ساختمان دادگستری – ساختمان شروین جهت كسب اطلاعات بيشتر مي توانيد 

Setadiran.ir, http://iets.mporg.ir  :به سايت هاي زير مراجعه نماييد

برآورد اوليه بر اساس  فهرست بهاء راه 
و باند سال 1404

3.020.000.000.000

شهرستان

میناب

نام پروژه

بهسازی محور هشتبندی قطعه3   

مدت اجرای  
پروژه

24 ماه

مبلغ تضمين شركت در مناقصه  )ريال(

بر اساس
 آيين نامه تضمين معاملات دولتي

شناسه : 2163016  اداره ارتباطات و اطلاع رسانی

     تجدید مناقصه عمومی همزمان با ارزیابی به صورت فشرده ) 1405-4 (
) موضوع ماده 7 آيين نامه اجرايي نظام مستند سازي(         

نوبت اول

دادنامه
  پرونده کلاسه 140540920000068188 شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسي استان هرمزگان تصمیم نهایی شماره  140540390000050102   
شاكي: ستاد اجرایی فرمان حضرت امام ره به نشانی استان تهران - شهرستان تهران - شهر تهران - خالد - اسلامبولي -  کوچه - 17 ستاد اجرايي 

فرمان امام )ره( با نمایندگی آقای احسان کشاورز فرزند احمد 
  اتهام : شکایت برخلاف واقع در دعاوي اصل 49 قانون اساسي 
 گردشکار: بتاریخ بیست و چهارم فروردین ماه یکهزار و چهارصد و پنج پرونده کلاسه فوق تحت نظر است دادگاه به تصدی  امضاء کننده 
ذیل تشکیل است ملاحظه میگردد از نمایندگی محترم ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( در استان مکاتبه  ای به شماره 181/5379 / ن-  
مورخه 1405/01/23 گردیده و با توجه به اینکه امکان هر گونه اقدام جهت تعیین تکلیف  قانونی ملک موضوع پرونده منوط به صدور حکم 

سرپرستی گردیده دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده با  استعانت از درگاه احدیت متعال در خصوص درخواست ستاد یاد شده به شرح آتی مبادرت 
به صدور تصمیم مینماید . 

 قرار سرپرستی « 
 در خصوص یک قطعه زمین واقع در شهرستان بندرلنگه قطعه 2 به مساحت 76985/50 متر مربع که حسب پاسخ شماره  1152/1404 مورخ 1404/11/28 کارشناس 
رسمی دادگستری ملک مذكور غیر محصور و فاقد سابقه ثبتی معرفی و  اعلام داشته اند و امکان تصرف از سوی اشخاص زمین خوار و سودجو میباشد لذا به منظور 
جلوگیری از سوء استفاده و  تصرف در ملک مذکور، لازم است یک مرجع قانونی با تصدی موقت اموال نسبت به تهیه گزارش جامع و اداره موقت  اموال تعیین شود 
تا از حقوق صاحبان حق اعم از اشخاص حقیقی و یا حقوقی محافظت نموده و مانع تضييع آن شود دادگاه  با استناد به تبصره های مواد 10 و 20 اصلاحیه آیین نامه 
نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون اساسی  قرار سرپرستی نمایندگی ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره ( استان هرمزگان را در ملک مذکور صادر 
و اعلام میدارد  بر اساس این تصميم ستاد موظف خواهد بود وفق مقررات و تا زمان صدور رای دادگاه صالح در ماهیت موضوع و تعیین  تکلیف قطعی مال موضوع 
پرونده نسبت به انجام وظایف قانونی خود اقدام و گزارش اقدامات خود را مستمرا به این دادگاه  ارائه نماید. مقرراست دفتر مراتب به ستاد اجرائی فرمان حضرت امام 

)ره( نمایندگی هرمزگان ابلاغ تا پس از انجام  اقدامات قانونی و ارائه گزارش دادگاه وفق ماده 10 قانون صدر البيان تصمیم بعدی را اتخاذ نماید . 

مختار صادقي  -رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسي استان هرمزگان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

پرونده کلاسه 140540920000068133 شعبه دادگاه اصل ۴۹ قانون اساسی استان هرمزگان تصمیم نهایی شماره  ۱۴۰۵۴۰۳۹۰۰۰۰۰۵۰۰۵۶  
شاکی: ستاد اجرایی فرمان حضرت امام ره به نشانی استان تهران - شهرستان تهران - شهر تهران خالد اسلامبولی - کوچه - -۱۷  ستاد اجرایی 

فرمان امام )ره( با نمایندگی آقای احسان کشاورز فرزند احمد  
اتهام: شکایت برخلاف واقع در دعاوی اصل ۴۹ قانون اساسی 

گردشکار: بتاریخ بیست و چهارم فروردین ماه یکهزار و چهارصد و پنج پرونده کلاسه فوق تحت نظر است دادگاه به تصدی امضاء کننده ذیل  
تشکیل است ملاحظه می گردد از نمایندگی محترم ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( در استان مکاتبه ای به شماره 181/5378/ ن - مورخه 
1405/01/23 گردیده و با توجه به اینکه امکان هر گونه اقدام جهت تعیین تکلیف قانونی ملک موضوع پرونده منوط به صدور حکم  سرپرستی 

گردیده دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده با استعانت از درگاه احدیت متعال در خصوص درخواست ستاد یاد شده به  شرح آتی مبادرت به صدور 
تصمیم مینماید . 

 قرار سرپرستی «  
 در خصوص یک قطعه زمین واقع در شهرستان بندرلنگه قطعه ۱ به مساحت 39789/07 متر مربع که حسب پاسخ شماره 1151/1404 مورخ  1404/11/28کارشناس 
رسمی دادگستری ملک مذكور غیر محصور و فاقد سابقه ثبتی معرفی و  اعلام داشته اند و امکان تصرف از سوی اشخاص زمین خوار و سودجو میباشد لذا به منظور 
جلوگیری از سوء استفاده و  تصرف در ملک مذکور، لازم است یک مرجع قانونی با تصدی موقت اموال نسبت به تهیه گزارش جامع و اداره موقت  اموال تعیین شود 
تا از حقوق صاحبان حق اعم از اشخاص حقیقی و یا حقوقی محافظت نموده و مانع تضييع آن شود دادگاه  با استناد به تبصره های مواد 10 و 20 اصلاحیه آیین نامه 
نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون اساسی  قرار سرپرستی نمایندگی ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره ( استان هرمزگان را در ملک مذکور صادر 
و اعلام میدارد  بر اساس این تصميم ستاد موظف خواهد بود وفق مقررات و تا زمان صدور رای دادگاه صالح در ماهیت موضوع و تعیین  تکلیف قطعی مال موضوع 
پرونده نسبت به انجام وظایف قانونی خود اقدام و گزارش اقدامات خود را مستمرا به این دادگاه  ارائه نماید. مقرراست دفتر مراتب به ستاد اجرائی فرمان حضرت امام 

)ره( نمایندگی هرمزگان ابلاغ تا پس از انجام  اقدامات قانونی و ارائه گزارش دادگاه وفق ماده 10 قانون صدر البيان تصمیم بعدی را اتخاذ نماید . 

مختار صادقي  -رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسي استان هرمزگان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

دادنامه

گروه سیاسی // محاصره دریایی ادعایی آمریکا علیه ایران، 
تاکنون نتوانسته تجارت حیاتی ایران را قطع کند و در عوض 
هزینه‌های جهانی انرژی، بیمه و لجستیک را افزایش داده و 

منابع نظامی آمریکا را پراکنده کرده است.
 واشنگتن با اجرای سیاست محاصره دریایی و فشارهای 
نظامی-تحریمی گسترده، تلاش کرده جریان تجارت 
دریایی ایران را محدود کند. با این حال، داده‌های واقعی از 
منابع معتبر رصد دریایی مانند »کیپلر« و »مارین ترافیک« 
نشان می‌دهد که این رویکرد تاکنون به کاهش شدید 
ترافیک در تنگه هرمز منجر شده و بن‌بست‌هایی برای 

کشتیرانی بین‌المللی ایجاد کرده است.
ترافیک روزانه کشتی‌ها در تنگه هرمز که پیش از تنش‌ها 
حدود ۱۰۰ تا ۱۴۰ فروند بود، اکنون در بسیاری از روزها 
به تنها ۳ تا ۵ کشتی محدود شده و در برخی دوره‌ها 
ترافیک نفت‌کش‌ها تا حدود ۹۰ تا ۹۲ درصد کاهش یافته 
است. بسیاری از شناورها یا منتظر مانده‌اند یا مسیرهای 

جایگزین پرهزینه را انتخاب کرده‌اند.
ایران تاکنون اقدام عملی گسترده و علنی برای تغییر کامل 
الگوی تجارت حیاتی خود انجام نداده، اما نشانه‌های 
میدانی حاکی از آن است که محاصره نتوانسته تهران را 
فلج کند. جمهوری اسامی ایران با تکیه بر قابلیت‌های 
بازدارنده و لجستیکی خود، راهکارهای متعددی برای 
مدیریت و مقابله با این وضعیت در اختیار دارد، از جمله 
امکان اسکورت مسلحانه مستقیم کشتی‌های ایرانی، 
سیاست مقابله به مثل از طریق توقیف شناورهای وابسته 
به طرف‌های متخاصم در صورت لزوم، و شتاب‌بخشی به 

فعال‌سازی کریدورهای زمینی و ریلی جایگزین.
همزمان، تحولات در دریای سرخ )بررسی مکانیسم‌های 
احتمالی عوارض دریایی توسط انصارالله یمن در سطوح 
عالی فرماندهی( و حادثه توقیف نفت‌کش »آنور ۲۵« 
توسط نیروهای محلی در سواحل سومالی، نشانه‌هایی 
از چالش‌های جدید برای کشتیرانی بین‌المللی و تغییر 
تدریجی در توازن قدرت دریایی به شمار می‌روند. از تنگه 
هرمز تا باب‌المندب و سواحل سومالی، شرایط نشان‌دهنده 
محدودیت‌های راهبردهای یک‌جانبه و آغاز دگرگونی در 

هندسه قدرت دریایی منطقه است.
*۱. تنگه هرمز: شریان حیاتی انرژی جهان تحت تأثیر 

تنش‌ها
  تنگه هرمز که به طور سنتی حدود ۲۰ درصد از نفت 
مبادله‌شده جهانی را حمل می‌کرد، اکنون شاهد ترافیک 
بسیار محدود است. گزارش‌های کیپلر نشان می‌دهد عبور 
کشتی‌ها عمدتاً به شناورهای با کشورهای غیرمتخاصم 
محدود مانده و بسیاری از شرکت‌های بزرگ کشتیرانی 
از عبور احتراز کرده‌اند. نیروی دریایی سپاه پاسداران 
انقلاب اسامی با بهره‌گیری از قابلیت‌های نامتقارن 
)قایق‌های تندرو، موشک‌های ضدکشتی، مین‌های هوشمند 
و پهپادهای دریایی( حضور و کنترل عملیاتی مؤثری در 

آبراه دارد.
ایران توانسته برخی جریان‌های محدود صادراتی )عمدتاً 
به مقصد چین( را با روش‌های مختلف حفظ کند، هرچند 
این جریان‌ها با ریسک بالا و تحت فشار تحریم‌های ثانویه 

آمریکا همراه بوده است.
* ۲. دریای سرخ و باب‌المندب: تحولات انصارالله و 

افزایش هزینه‌های ناوبری
  انصارالله یمن با عملیات هدفمند قبلی و بحث‌های داخلی 
درباره مکانیسم‌های احتمالی عوارض دریایی، تأثیراتی بر 
قواعد ناوبری در دریای سرخ گذاشته است. گزارش‌های 
»لویدز لیست« و شرکت‌های امنیتی به بررسی این 
موضوعات در سطوح فرماندهی اشاره دارند. این تحولات، 
هزینه‌های بیمه و ناوبری برای مسیرهای انرژی اروپا و 

آسیا را افزایش داده است.
* ۳. سواحل سومالی: حادثه توقیف نفت‌کش آنور ۲۵ و 

چالش‌های امنیتی محلی
  سواحل سومالی )به‌ویژه منطقه پونتلند( شاهد حادثه 
توقیف نفت‌کش کوچک »آنور ۲۵« )حامل حدود 
18/500 بشکه سوخت و ۱۷ خدمه( توسط نیروهای 
محلی بوده است. شناور ابتدا در حدود ۳۰ مایل دریایی 
دور از ساحل توقیف شد و سپس به نزدیکی »حافون« و 
»بندر بیله« منتقل گردید. این رویداد نشان‌دهنده تجدید 
فعالیت‌های مرتبط با امنیت و حقوق دریایی محلی است که 
منابع نظامی سنتکام را پراکنده کرده و چالش جدیدی برای 

کشتیرانی بین‌المللی ایجاد کرده است.
* ۴. دیدگاه کارشناسان غربی: محدودیت‌های راهبرد 

محاصره

  آلستر کروک، افسر سابق سرویس اطلاعاتی MI6 و 
تحلیلگر مسائل خاورمیانه، در تحلیل‌های اخیر خود 
تأکید کرده که روایت »محاصره موفق و کامل ایران« با 
واقعیت‌های عملی همخوانی ندارد. به گفته وی، ایرانی‌ها 
گزینه‌های جایگزین را با هوشمندی تقویت کرده‌اند و 
نیروهای آمریکایی در موقعیت احتیاطی و دفاعی قرار 
گرفته‌اند. کروک هشدار داده که ادامه این سیاست می‌تواند 

به بن‌بست عمیق‌تری برای واشنگتن منجر شود.
* ۵. راهکارهای بالقوه ایران برای مقابله با محاصره: 

قدرت سخت و تنوع لجستیکی
  جمهوری اسامی ایران ابزارهای لازم برای مدیریت و 

خنثی‌سازی فشار محاصره را در اختیار دارد:
* الف( قدرت سخت و بازدارندگی فعال:

  ستاد کل نیروهای مسلح و نیروی دریایی سپاه پاسداران 
آمادگی اسکورت مسلحانه مستقیم کشتی‌های تجاری 
ایرانی را دارند. سیاست مقابله به مثل نیز به عنوان گزینه 
جدی مطرح است: هرگونه اقدام خصمانه علیه شناورهای 
ایرانی می‌تواند با پاسخ متناسب، از جمله توقیف 
کشتی‌های مرتبط با طرف‌های متخاصم، مواجه شود. این 
رویکرد نامتقارن، همراه با قابلیت‌های موشکی و پهپادی، 

بازدارندگی مؤثری ایجاد کرده است.
* ب( پدافند غیرعامل و فعال‌سازی کریدورهای زمینی و 

ریلی: 
  ایران با شتاب‌بخشی به کریدورهای جایگزین، می تواند 
به کاهش وابستگی به مسیرهای دریایی پرریسک کمک 

کند:
- کریدور شمال-جنوب )INSTC( و رشت-آستارا: پروژه 

کلیدی با پیشرفت قابل توجه و حمایت‌های خارجی، 
اتصال مستقیم به روسیه، قفقاز و اروپا را تقویت می‌کند. 
- کریدور شرقی و پاکستان: راه‌آهن چابهار-زاهدان با 
پیشرفت بالا، تا پایان سال ۲۰۲۶ عملیاتی‌تر خواهد شد. 
- کریدور هرات و مسیرهای شرقی: راه‌آهن خواف-هرات 
در حال تکمیل است و هدف حمل بار بیشتری را دنبال 

می‌کند.
این کریدورها با حمل‌ونقل چندوجهی، تنوع لجستیکی 
ایجاد کرده و ایران را به سمت هاب منطقه‌ای سوق می‌دهند.

* جمع‌بندی و تحلیل:
نتوانسته  تاکنون  ادعایی،  دریایی  محاصره     
تجارت حیاتی ایران را قطع کند و در عوض هزینه‌های 
 جهانی انرژی، بیمه و لجستیک را افزایش داده و منابع نظامی

  آمریکا را پراکنده کرده است. کاهش شدید 
ترافیک تنگه هرمز، ادامه محدود جریان‌های صادراتی ایران، 
 تحولات دریای سرخ و فعالیت‌های محلی در سومالی،
یک‌جانبه راهبرد  محدودیت‌های  نشان‌دهنده   همه 
  و آغاز تغییر تدریجی در هندسه قدرت دریایی

 هستند.
واشنگتن باید واقعیت‌های میدانی را بپذیرد: هرگونه تشدید 
تنش، با پاسخ‌های بازدارنده در سطوح مختلف از قدرت 
سخت دریایی تا تنوع کریدورهای زمینی مواجه خواهد 
شد. از تنگه هرمز تا باب‌المندب و سواحل سومالی، 
دوران سلطه مطلق دریایی به چالش کشیده شده و نیاز به 
رویکردهای واقع‌بینانه و چندجانبه بیش از پیش احساس 

می‌شود./ مهر 

فروپاشی هژمونی دریایی آمریکا؛

راهکارهای ایران برای شکست محاصره راهکارهای ایران برای شکست محاصره 
دریایی آمریکادریایی آمریکا



مسکن کارگری؛ وعده‌ای که به خانه نرسید

  با نزدیک شدن هفته کارو کارگر، دوباره یک موضوع آشنا در 
سخنرانی‌ها و نشست‌ها تکرار می‌شود؛ »مسکن کارگری«. هر سال 
در همین ایام، از ضرورت تامین سرپناه برای کارگران سخن گفته 
می‌شود، وعده‌هایی مطرح می‌شود و طرح‌هایی روی کاغذ می‌آید. 
اما وقتی هیاهوی مراسم‌ها فروکش می‌کند، این مطالبه قدیمی نیز 
آرام‌آرام به حاشیه می‌رود؛ گویی قرار است فقط در تقویم رسمی 
کشور و در چند روز مشخص از سال یادآوری شود.این در حالی 
است که در استانی مانند هرمزگان، مسکن کارگری یک شعار 
مناسبتی نیست، بلکه یک نیاز واقعی و فوری است. هرمزگان به 
واسطه حضور صنایع بزرگ و بنگاه‌های اقتصادی متعدد، یکی از 
مهم‌ترین مراکز اشتغال صنعتی کشور به شمار می‌آید. هزاران کارگر 
در پالایشگاه‌ها، صنایع معدنی، فولادی و شرکت‌های بزرگ این 
استان مشغول کارند و بخش مهمی از بار تولید کشور بر دوش 
همین نیروهای کار است.با این حال بسیاری از همین کارگران برای 
تامین ابتدایی‌ترین نیاز زندگی، یعنی مسکن مناسب، با مشکلات 
جدی مواجه‌اند. طی سال‌های گذشته بارها از ساخت مسکن برای 
کارگران صنایع سخن گفته شده است، اما واقعیت میدانی چیز دیگری 
را نشان می‌دهد. هنوز بخش قابل توجهی از این کارگران مجبورند 
برای سکونت به بازار اجاره مسکن در بندرعباس پناه ببرند؛ بازاری 
که در سال‌های اخیر به شدت متورم شده است.وقتی هزاران کارگر 
ناچار باشند در داخل شهر به دنبال خانه اجاره‌ای بگردند، طبیعی 
است که تقاضا در بازار مسکن بالا برود. افزایش تقاضا نیز به طور 
مستقیم بر قیمت‌ها اثر می‌گذارد. نتیجه این چرخه، رشد قابل توجه 
اجاره‌بها در بندرعباس بوده است؛ افزایشی که تنها دامن کارگران را 
نگرفته، بلکه بسیاری از خانواده‌های شهر را نیز با مشکل روبه‌رو 
کرده است.برای بسیاری از کارگران، پرداخت اجاره‌های سنگین به 
یک چالش جدی تبدیل شده است. برخی ناچارند خانه‌ها را به 
صورت اشتراکی اجاره کنند تا هزینه‌ها را تقسیم کنند. عده‌ای دیگر 
به ناچار در خانه‌های پدری ساکن می‌شوند. در این خانه‌ها، داماد 
و عروس در کنار خانواده‌های خود زندگی می‌کنند و محدودیت 
فضای زندگی، فشارهای اقتصادی و مشکلات اجتماعی خاص خود 
را به همراه دارد. چنین شرایطی نه شایسته کارگری است که در خط 
مقدم تولید ایستاده و نه در شأن شهری که میزبان صنایع بزرگ ملی 
است.در این میان نقش صنایع و بنگاه‌های اقتصادی بسیار تعیین‌کننده 
است. اگر این مجموعه‌ها در کنار فعالیت‌های تولیدی خود، مسئولیت 
اجتماعی‌شان را جدی بگیرند و در ساخت مسکن برای کارگران و 
کارکنان خود سرمایه‌گذاری کنند، بسیاری از مشکلات موجود قابل 
حل خواهد بود. ایجاد شهرک‌های مسکونی کارگری می‌تواند بخش 
قابل توجهی از تقاضای بازار مسکن بندرعباس را کاهش دهد و به 
متعادل شدن قیمت خرید و اجاره کمک کند.از سوی دیگر مناطقی 
مانند شهرک علوی ظرفیت مناسبی برای توسعه مسکن کارگری 
دارند. با برنامه‌ریزی مناسب می‌توان در این مناطق مجموعه‌های 
مسکونی همراه با امکانات آموزشی، خدماتی و رفاهی ایجاد کرد تا 
کارگران و خانواده‌هایشان در محیطی مناسب زندگی کنند. نزدیکی 
این مناطق به محل فعالیت بسیاری از صنایع نیز می‌تواند هزینه و 
زمان رفت‌وآمد را کاهش دهد و کیفیت زندگی کارگران را افزایش 
دهد.در نهایت باید به یک نکته روشن توجه داشت: سرمایه انسانی 
ارزشمندترین دارایی هر واحد تولیدی است. صنعتی که به رفاه نیروی 
کار خود بی‌توجه باشد، در بلندمدت نمی‌تواند انتظار بهره‌وری بالا و 
پایداری تولید داشته باشد. کارگری که دغدغه مسکن و معیشت دارد، 
با آرامش و تمرکز کمتری کار خواهد کرد.ساخت مسکن کارگری در 
حقیقت هزینه نیست؛ یک سرمایه‌گذاری بلندمدت برای ثبات تولید، 
افزایش بهره‌وری و حتی سودآوری صنایع است. اگر این واقعیت 
جدی گرفته شود، شاید روزی برسد که مسکن کارگری دیگر فقط 
یک وعده تکراری در هفته کارگر نباشد، بلکه به بخشی از برنامه 

واقعی توسعه صنعتی و شهری تبدیل شود.
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ثبت نام ۹۷ هزار هرمزگانی
 به نام القاب امام رضا )ع( و حضرت معصومه )س(

  گروه خبر // مدیرکل ثبت‌احوال هرمزگان از انتخاب نام، 
القاب و کنیه‌های مبارک امام هشتم )ع( و حضرت معصومه )س( 
توسط ۹۷ هزار نفر از شهروندان این استان از بدو تأسیس تاکنون 
خبر داد.   ابراهیم هویدا در آستانه دهه کرامت و میلاد با سعادت 
حضرت معصومه )س( و امام رضا )ع(، ضمن گرامیداشت یاد 
شهدای دانش‌آموز میناب، اظهار کرد: بر اساس داده‌های مرکز 
رصد جمعیت استان، ارادت مردم هرمزگان به خاندان عصمت و 
طهارت تجلی آماری یافته و تاکنون بالغ بر ۹۷ هزار نفر در این 
استان با نام‌ها و القاب این دو بزرگوار نام‌گذاری شده‌اند.‌وی با 
تشریح آمار وقایع حیاتی در سال گذشته، افزود: در سال ۱۴۰۴ از 
مجموع ۲۷ هزار و ۷۶۰ ولادت ثبت شده در هرمزگان، ۱۳ هزار و 
۵۲۸ مورد مربوط به نوزادان دختر بوده است.    همچنین از ابتدای 
»جنگ رمضان« تاکنون، ۳ هزار و ۴۰۸ واقعه ولادت در استان به 
ثبت رسیده که ۱ هزار و ۶۵۳ مورد آن دختر است.‌ به گزارش مهر، 
مدیرکل ثبت‌احوال هرمزگان خاطرنشان کرد: از ابتدای سال ۱۴۰۴ 
تاکنون نیز ۱۲۵ خانواده نام مبارک و القاب حضرت معصومه )س( 
و ۵۶۱ خانواده نام و القاب امام رضا )ع( را برای فرزندان خود 
برگزیده‌اند که نشان‌دهنده استمرار پیوند معنوی مردم مرزنشین 

هرمزگان با مکتب اهل‌بیت )ع( است.

شناسایی ۷۰۰ واحد صنفی متخلف در هرمزگان 
  گروه خبر // از ۲۵ بهمن سال گذشته تاکنون بیش از ۷۰۰ 
واحد صنفی متخلف در هرمزگان شناسایی شد.مدیرکل تعزیرات 
حکومتی هرمزگان گفت: از آغاز طرح نظارتی ویژه نوروز تا کنون 
در ۴ هزار بازدید، واحد‌های صنفی متخلف بیش از ۷ میلیارد و 
۳۰۰ میلیون تومان جریمه شدند.کیومرث حسن پور افزود: بیشترین 
تخلف ثبت شده در واحد‌های صنفی درج نکردن قیمت بر روی 
کالا بود.وی گفت: مقدارتخلف گرانفروشی نزدیک به یک درصد 
از کل تخلف‌های ثبت شده است.به گزارش خبرگزاری صداوسیما 
مرکز خلیج فارس؛ وی افزود: هرمزگانی‌ها اگر تخلفی در واحد‌های 
صنفی مشاهده کردند می‌توانند با شماره ۱۲۴ سازمان صمت و ۱۳۵ 

تعزیرات حکومتی هرمزگان تماس بگیرند.

بندرعباس،  مردم  نماینده  خبر//  گروه 
قشم، خمیر، حاجی آباد و ابوموسی در 
گفت:پیگیری  اسامی  شورای  مجلس 
 استخدام و اشتغال حداقل یکی از 
 اعضای خانواده جان باختگان انفجار 
بندر شهید رجایی هستیم و رایزنی های 

استانی و ملی در این باره ادامه دارد. 
    احمد مرادی در مراسم گرامیداشت ۵۸ 
جان باخته این حادثه در بندرعباس افزود: افرادی 
که در این ماجرا مظلومانه جان خود را از دست 
دادند از بهترین دلسوزان وطن بودند که داغ از 

دست رفتنشان هیچگاه فراموش نمی شود و 
خدمت به بازماندگان و خانواده های آنان یک 
 وظیفه همگانی در تمام سطوح است.وی ادامه داد: 
نامه نگاری هایی نیز برای قرار گرفتن نام این افراد 
به عنوان شهید انجام شده است که انتظار می رود 
با توجه به روند مثبت پیگیری ها این موضوع 

زودتر محقق شود.
*  تحقیقات بازپرس پرونده ادامه دارد

    رئیس کل دادگستری هرمزگان نیز در 
این مراسم خاطرنشان کرد:پس از این اتفاق 
تلخ، پرونده به یک بازپرس ویژه سپرده شد 

و تحقیقات همه جانبه درباره علت و مقصران 
 ماجرا آغاز شد.مجتبی قهرمانی ادامه داد: تاکنون 
هیات های کارشناسی ۲ بار در این زمینه نظر خود 
را به بازپرس پرونده اعلام کرده اند اما با توجه به 
اهمیت و حساسیت موضوع، مرجع قضایی تحقیقات 
را کافی ندانسته که تکمیل تحقیقات ادامه دارد.رئیس 
کل دادگستری اضافه کرد: در نخستین روزهای 
انفجار در بندر شهید رجایی دشمنان با استفاده از 
رسانه هایشان در صدد شبهه افکنی هایی بودند و 
شایعاتی مانند ناپدید شدن چند هزار کارگر در 
این حادثه را منتشر می کردند اما پس از نهایی 
شدن آمار ۵۸ جان باخته حتی یک نفر و یک 
نام هم نتوانستند به این آمار اضافه کنند.این مقام 
قضایی قلمداد شدن نام این ۵۸ نفر به عنوان 
شهید را خواسته ای درست دانست که از سوی 
دستگاه قضایی نیز طی مکاتبات متعدد درخواست 
و پیگیری شده است.قهرمانی خاطرنشان کرد: از 
۹ هزار و ۲۰۰ میلیارد تومان خسارت بازرگانان 
در انفجار سال گذشته بندر شهید رجایی، هفت 
هزار و ۳۰۰ میلیارد تومان آن بیمه بود که پرداخت 
شد و برای تامین اعتبار ۸۰۰ میلیارد دیگر هم 
با همکاری دولت و بیمه‌ها اقدامات نهایی انجام 
شده است.به گفته رئیس شورای قضایی هرمزگان، 

دیه ۵۷ جان باخته حادثه به حساب وراث واریز 
شده و فقط دیه یک نفر دیگر باقی مانده که علت 
تاخیر آن، مشکل مدارک بازماندگان است.وی 
ادامه داد: به دارندگان بیمه بدنه هزار و ۲۶ دستگاه 
خودروی خسارت دیده ۴۹۵ میلیارد تومان 
خسارت پرداخت شد و همچنین به مالکان هزار و 
۵۸۷ دستگاه خودروی دیگر که بیمه بدنه نداشتند 
با هماهنگی‌های دولت و بیمه‌ها مبلغ ۲۰۳ میلیارد 
تومان بعنوان جبران خسارت پرداخت شد.این 
مقام قضایی اضافه کرد: به ۴۸۸ مصدوم حادثه 
ششم اردیبهشت پارسال ۱۰۰ میلیارد تومان 
خسارت پرداخت شد و پرداخت ۲۱ میلیارد 
تومان برای ۵۱ مصدوم هم نهایی شده است.وی 
با قدردانی از مدیریت این حادثه توسط استاندار 
هرمزگان و همکاری و هماهنگی همه مسئولان 
یادآور شد: در شرایط عادی باید حدود ۱۵ هزار 
پرونده قضایی در این رابطه تشکیل می شد که 
 رسیدگی به آنها تا صدور رای سال ها طول 
می کشید اما با همکاری همه جانبه تمام امور آن 
در کمتر از یک سال انجام شد و به نتیجه نهایی 

رسید.
*  سال گذشته عام الحزن ایرانیان بود

  معاون سیاسی امنیتی استاندار هرمزگان نیز در 

این مراسم سال گذشته را "عام الحزن " )سال 
اندوه ( ایرانیان دانست که ابتدای آن انفجار بندر 
شهید رجایی و پایان آن شهادت دانش آموزان 
میناب، رهبر انقلاب، فرماندهان و نیروهای نظامی 
و مردم بی دفاع بود.احمد نفیسی تاکید کرد: با این 
همه ملت ایران و کشور ایران باقی و جاوید ماند 
و همچنان به مسیر پرافتخار خود تا رسیدن به 

پیروزی کامل و نهایی ادامه خواهد داد.
  معاون استاندار هرمزگان نیز با اشاره به روند 
ثبت نام ۵۸ جان باخته این حادثه به عنوان 
شهید تصریح کرد: با توجه به آموزه های دینی، 
بی تردید این افراد از نظر معنوی و دینی شهید 
 هستند که برای رسمیت قانونی این موضوع 
تلاش های زیادی انجام شده و با توجه به روند 
پیگیری ها، امیدواریم هر چه زودتر نهایی شود.
به گزارش ایرنا، پدر یکی از جان باختگان نیز در 
این مراسم ضمن تقدیر از همت و رسیدگی همه 
مسوولان که التیام بخش آلام خانواده ها بوده، 
مهمترین خواسته های بازماندگان را تسریع در 
رسیدگی قضایی به پرونده و اعلام رسمی علت 
و عاملان حادثه، برقراری مستمری کامل برای 
خانواده های همه جان باختگان و اعلام نام آنان 

به عنوان شهید اعلام کرد.

احمد مرادی نماینده مردم هرمزگان در مجلس : 

پیگیر استخدام یکی از اعضای خانواده جان‌باختگان انفجار بندر شهید رجایی هستیم  پیگیر استخدام یکی از اعضای خانواده جان‌باختگان انفجار بندر شهید رجایی هستیم  

گروه خبر //  روابط‌ عمومی 
سپاه امام سجاد )ع( هرمزگان 
با صدور اطلاعیه‌ای اعلام کرد 
موشک  فروند   ۱۵ از  بیش  که 
توسط  آمریکایی  سنگین 
نیرو  این  تخصصی  یگان‌های 
در استان کشف و خنثی‌سازی 

شده است. 
   در این اطلاعیه آمده است: 
نمونه‌هایی  شامل  موشک‌ها،  این 
و   GBU ،BLU مدل‌های  از 
چند گونه پیشرفته دیگر، در 
کشف  اخیر  درگیری‌های  جریان 
شده و به دلیل عمل نکردن 
مکانیسم انفجاری، به‌صورت 

سالم در اختیار نیروهای فنی 
قرار گرفته‌اند. به‌دنبال خنثی‌سازی 
موشک‌های  ادوات،  این  موفق 
کشف‌شده برای انجام بررسی‌های 
تخصصی و مطالعات فنی به 

واحدهای تحقیقاتی منتقل شده‌اند.
بر اساس این اطلاعیه، از آغاز 
درگیری‌ها تاکنون بیش از ۶۰ 
فروند موشک و پهپاد توسط 
نیروهای این سپاه در نقاط مختلف 

استان کشف، خنثی‌سازی یا منهدم 
شده است. برخی از این تجهیزات 
نیز با هدف بررسی و تحلیل فنی 
در اختیار مراکز تخصصی قرار 
گرفته‌اند.به گزارش ایسنا ، در میان 
تجهیزات کشف‌شده، نمونه‌هایی از 
کروز  سنگرشکن،  موشک‌های 
و انواع پهپادهای پیشرفته از 
لوکاس،  هاروپ،  مدل‌های  جمله 
شده  گزارش  هرمس  و  ام‌کیو-۹ 

است.
  بنا بر این اطلاعیه، عملیات 
خنثی‌سازی این تجهیزات در 
تمامی مناطق موردنظر استان با 

موفقیت انجام شده است.

خنثی‌سازی بیش از ۱۵ موشک سنگین آمریکایی در هرمزگان

گروه خبر // با حکم محمد شکیبی نسب 
معاون وزیر راه و شهرسازی و مدیر عامل 
سازمان بنادر و دریانوردی ، امین صادقی به 
لنگه و غرب  بنادرو دریانوردی  سمت مدیر 

هرمزگان منصوب شد.
  به گزارش خبرنگار دریا ، این انتصاب به 
بنادر و  پیشنهاد»حسین عباس‌نژاد«، مدیرکل 
دریانوردی استان هرمزگان صورت گرفته است.

امین صادقی پیش از این، سرپرست مدیریت 
بنادر و دریانوردی لنگه و غرب هرمزگان بود.

صادقی دارای مدرک تحصیلی کارشناسی ارشد 
سازه‌های دریایی است و معاون فنی و مهندسی 

بنادر و دریانوردی لنگه و غرب استان هرمزگان 
را در کارنامه دارد.

»امین صادقی« مدیر بنادرو دریانوردی
 لنگه و غرب هرمزگان شد

گروه خبر // مدیرکل کمیته امداد استان هرمزگان، از 
اجرای طرح ملی آموزش‌های مهارتی نوجوانان تحت 
حمایت کمیته امداد امام خمینی)ره( در سطح استان 
خبر داد و گفت: طرح‌های مهارت افزایی امسال با 
هدف توانمندسازی فرهنگی، شناخت استعدادها، ایجاد 
مهارت و زمینه‌سازی اشتغال پایدار در آینده؛ برای گروه 

سنی ۱۲ تا ۱۸ سال اجرا می‌شود.
   به گزارش  خبرنگار دریا ؛حمید باسره، مدیرکل کمیته 
امداد استان هرمزگان، از آغاز اجرای طرح ملی آموزش‌های 
مهارتی برای نوجوانان گروه سنی 12 تا 18 سال تحت 
حمایت کمیته امداد در هرمزگان خبرداد و افزود: این طرح 
با همکاری دو حوزه تخصصی معاونت اشتغال و معاونت 
امور فرهنگی در کمیته امداد اجرا و مدیریت خواهد شد و 
فرآیند اجرایی آن شامل 6 گام اصلی شناسایی استعدادها، 

معرفی و انتخاب مهارت، ثبت‌نام واجدین شرایط، نظارت، 
اخذ گواهینامه و ارائه گزارش نهایی می‌باشد که شناسایی 
استعدادها از طریق کارشناسان امور فرهنگی و اجتماعی 
 انجام و در ادامه بر اساس علاقه‌مندی نوجوانان و با 
هدایت و نظارت معاونت اشتغال و خودکفایی این نهاد رشته 
و دوره های آموزشی مناسب برای آنان پیشنهاد، انتخاب و 
برگزار می‌شود.باسره، ضمن اشاره به تنوع بالای آموزش‌ها 
در طرح تابستانه مهارت، بیان کرد: برخی رشته‌های آموزشی 
مورد تأیید در سامانه حیات  کمیته امداد شامل حوزه‌های 
گرافیک و تولید محتوا، هنر و رسانه، صنایع دستی خلاق، 
کارآفرینی، رشته های متنوع در حوزه رایانه و برنامه‌نویسی، 
هوش مصنوعی، کشاورزی مدرن و همچنین مهارت‌های فنی 
و خدماتی است. به گفته ی مدیرکل کمیته امداد؛ هزینه‌های 
آموزشی متقاضیان در این طرح پس از تأیید حضور و 
دریافت گواهینامه مهارت طبق ضوابط و از محل اعتبارات 
توسعه آموزش‌های مهارتی کمیته امداد پرداخت می‌شود و 
تهیه لوازم مصرفی و تجهیزات آموزشی نیز تا سقف تعیین‌شده 
از بودجه استانی این نهاد تأمین خواهد شد.وی افزود: این 
طرح با همکاری چندین دستگاه مرتبط دیگر نظیر سازمان 
آموزش فنی و حرفه‌ای کشور، دانشگاه جامع علمی‌–

کاربردی، دانشگاه آزاد اسلامی، دانشگاه فرهنگیان و برخی 
مؤسسات معتبر آموزشی کشور اجرا می شود.باسره در ادامه 
تصریح کرد: در کنار اجرای دوره‌های مهارتی، با برنامه ریزی 
و همکاری معاونت امور فرهنگی کمیته امداد استان، اردوهای 

فرهنگی - آموزشی تابستانه نیز برای آشنایی دانش‌آموزان و 
نوجوانان با مشاغل نوین و رشته‌های مختلف آموزشی برگزار 
خواهد شد تا مسیر آینده‌ی شغلی و تحصیلی آنان با آگاهی 
بیشتری انتخاب گردد.این مقام مسئول تأکید کرد: کمیته 
امداد هرمزگان با جدیت در راستای تحقق توانمندسازی 
نوجوانان گام برمی‌دارد و با ارائه آموزش‌های هدفمند 
مهارتی، گواهینامه‌های رسمی و بیمه کارآموزی، زمینه ورود 
نسل جوان تحت حمایت به بازار کار و خودکفایی اقتصادی 
آنان را فراهم می‌سازد.مدیرکل کمیته امداد استان هرمزگان 
 خاطر نشان کرد: نوجوانان و دانش آموزان تحت حمایت در

 گروه سنی 12 تا 18 می توانند پس از پایان سال تحصیلی 
1404-1405 ، از طریق سامانه حیات کمیته امداد به آدرس 
hayat.emdad.ir و یا مراجعه حضوری به کارشناسان 
واحدهای امور فرهنگی و اشتغال  در دفاتر این نهاد در طرح 

تابستانه مهارت سال 1405 ثبت نام نمایند. 
  باسره در پایان گفت: در سال 1404 اعتباری بالغ بر 
سه میلیارد تومان در راستای توانمندسازی نوجوانان 
تحت حمایت کمیته امداد، به اجرای طرح تابستانه مهارت 
تخصیص یافته و هزینه شده و تعداد 1869 نفر از نوجوانان 
تحت حمایت کمیته امداد در طرح تابستانه مهارت شرکت 
کرده و از دروه های مهارت افزایی و اردوهای آموزشی این 
طرح با هدف مهارت افزایی، آشنایی با مشاغل مختلف و 
نوین و زمینه سازی برای آینده تحصیلی و شغلی روشن ترو 

با کیفیت تر بهره مند شده اند.

اجرای طرح جامع آموزش‌ مهارتی برای نوجوانان تحت حمایت کمیته امداد 
پرونده کلاسه 140540920000068199 شعبه دادگاه اصل 

49 قانون اساسی استان هرمزگان تصمیم 
نهایی شماره  140540390000050146 
 شاكي: ستاد اجرایی فرمان حضرت 
امام ره به نشانی استان تهران- شهرستان 
تهران - شهر تهران - خالد - اسلامبولي 
-  کوچه 17 ستاد اجرايي - فرمان امام 
)ره( با نمایندگی آقای احسان کشاورز 

فرزند احمد
 اتهام: شکایت برخاف واقع در دعاوي اصل 49 قانون

 اساسي  
گردشكار :بتاريخ بیست و چهارم فروردین ماه یکهزار و 
چهارصد و پنج پرونده کلاسه فوق تحت نظر است دادگاه 
به تصدی امضاء کننده ذیل تشکیل است ملاحظه می گردد 
از نمایندگی محترم ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( در 
استان مکاتبه  ای به شماره 181/5379/ن- مورخه1405/01/23 
گردیده و با توجه به اینکه امکان هر گونه اقدام جهت تعیین 
تکلیف قانونی ملک موضوع پرونده منوط به صدور حکم 
سرپرستی گردیده دادگاه با عنایت به جميع اوراق و محتویات 
پرونده با استعانت از درگاه احدیت متعال در خصوص 
درخواست ستاد یاد شده به شرح آتی مبادرت به صدور 

تصمیم مینماید .
  »  قرار سرپرستی«

 در خصوص یک قطعه زمین واقع در شهرستان بندرلنگه قطعه 
3 به مساحت83895/23 متر مربع که حسب پاسخ شماره 
1153/1404 مورخ 1404/11/28کارشناس رسمی دادگستری 
ملک مذكور غير محصور و فاقد سابقه ثبتی معرفی و  اعلام 
داشته اند و امکان تصرف از سوی اشخاص زمین خوار و 
سودجو میباشد لذا به منظور جلوگیری از سوء استفاده و تصرف 
در ملک مذکور ، لازم است یک مرجع قانونی با تصدى موقت 
اموال نسبت به تهیه گزارش جامع و اداره موقت اموال تعیین 
شود تا از حقوق صاحبان حق اعم از اشخاص حقیقی و یا 
حقوقی محافظت نموده و مانع تضييع آن شود دادگاه  با استناد 
به تبصره های مواد 10 و 20 اصلاحيه آیین نامه نحوه رسیدگی 
به پرونده های موضوع اصل 49 قانون اساسی  قرار سرپرستی 
نمایندگی ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( استان هرمزگان 
 را در ملک مذکور صادر و اعلام میدارد  بر اساس این 
تصميم ستاد موظف خواهد بود وفق مقررات و تا زمان 
 صدور رای دادگاه صالح در ماهیت موضوع و تعیین  تكليف 
قطعی مال موضوع پرونده نسبت به انجام وظایف قانونی خود 
اقدام و گزارش اقدامات خود را مستمرا به این دادگاه  ارائه 

نماید. 
  مقرر است دفتر مراتب به ستاد اجرائی فرمان حضرت
 امام )ره( نمایندگی هرمزگان ابلاغ تا پس از انجام  اقدامات 
قانونی و ارائه گزارش دادگاه وفق ماده 10 قانون صدر البيان 

تصمیم بعدی را اتخاذ نماید .

 مختارصادقي - رئيس دادگاه اصل 49 

قانون اساسي استان هرمزگان

دادنامه

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

امضای تفاهم‌نامه همکاری آموزش‌وپرورش و جهاد دانشگاهی هرمزگان
گروه خبر //  آیین امضای 
اداره‌کل  میان  همکاری  تفاهم‌نامه 
هرمزگان  استان  آموزش‌وپرورش 
و جهاد دانشگاهی استان با حضور 
مدیرکل، اعضای شورای معاونین و 
شد  برگزار  دانشگاهی  جهاد  مدیران 
و طرفین بر گسترش همکاری‌های 
علمی، آموزشی، فرهنگی و پژوهشی 

تأکید کردند.
   به گزارش خبرنگار دریا ؛ در این مراسم، 
منوچهر ضیایی مدیرکل آموزش‌وپرورش 
هرمزگان با ابراز خرسندی از شکل‌گیری 
این همکاری، گفت:»تعلیم و تربیت 
نیازمند مشارکت همگانی است و 
فراگیر،  نهادی  به‌عنوان  آموزش‌وپرورش 
آماده تعامل با همه مجموعه‌های علمی، 
فرهنگی و اجتماعی است.انعقاد این 
ارتقای  برای  ارزشمند  فرصتی  تفاهم‌نامه 
کیفیت خدمات آموزشی و فرهنگی به 

دانش‌آموزان استان است.« وی با اشاره 
به همکاری‌های گذشته جهاد دانشگاهی 
با آموزش‌وپرورش در حوزه‌هایی چون 
فعالیت‌های  استخدامی،  آزمون‌های 
فرهنگی و دوره‌های آموزشی افزود:    
»جهاد دانشگاهی نهادی شناخته‌شده 
و کارآمد است که همواره فراتر از 

می‌کند.  عمل  اداری  محدودیت‌های 
ظرفیت‌های فراوان این مجموعه می‌تواند 
در کنار توان گسترده آموزش‌وپرورش، 
بسترساز اجرای برنامه‌های مؤثر مشترک 

باشد.« 
هرمزگان،  آموزش‌وپرورش  مدیرکل    
به  ارائه خدمات  و  استعدادیابی 

دانش‌آموزان را یکی از محورهای مهم 
همکاری با جهاد دانشگاهی برشمرد و 
ادامه داد:»آمادگی برای المپیادها، اجرای 
فرهنگی، طراحی  و  رویدادهای علمی 
برنامه‌های ویژه برای دانش‌آموزان مستعد 
و توسعه باشگاه‌های علمی و گفتگو 
 محور از ظرفیت‌هایی است که با همراهی 

جهاد دانشگاهی قابل تحقق است.«
  ضیایی همچنین ایجاد فضاهای 
گفت‌وگو با رویکرد فرهنگی و اجتماعی 
برای نوجوانان را یکی از ضرورت‌های 
نظام تعلیم و تربیت دانست و اظهار 
کرد: »برای کاهش فاصله میان فرهنگ 
رسمی و غیررسمی نسل جدید، باید 
زمینه گفت‌وگو، شنیدن و تعامل مؤثر 
را فراهم کنیم. جهاد دانشگاهی سابقه 
موفقی در برگزاری مناظره‌های نظام‌مند 
دارد و می‌توان طرح‌های مشابهی را برای 

دانش‌آموزان استان اجرا کرد.«
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مدیریت مستمر زنجیره تأمین دارو در هرمزگان
گروه  سلامت // معاونت غذا و دارو دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان با هدف کاهش 
دغدغه بیماران و تأمین پایدار اقلام دارویی، نظارت مستمر بر زنجیره تأمین دارو را با 
جدیت دنبال می کند. به گزارش خبرنگار دریا ؛ این اقدام در پاسخ به نوسانات مقطعی در 
موجودی برخی داروهای خاص و با هدف تضمین توزیع عادلانه دارو در سراسر استان 
انجام می‌شود. در همین رابطه، معاون غذا و دارو دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان گفت: 
کارشناسان دارویی معاونت با انجام بازدیدهای سرزده از داروخانه‌ها و پایش موجودی 
شرکت‌های پخش دارو، تلاش برای تأمین دارو در استان را تشدید کرده‌اند.  همچنین، به 
همه مراکز ارائه کننده خدمات دارویی تأکید شده است که ثبت دقیق تمامی نسخ دارویی 
در سامانه »تیتک« الزامی است و با هرگونه گران‌فروشی یا عدم عرضه داروهای موجود، 
برخورد قانونی صورت خواهد گرفت.  دکتر حیرانی افزود: تلاش می‌شود تا دسترسی 

بیماران به داروهای مورد نیاز در کمترین زمان ممکن فراهم گردد.
 راه‌های ارتباطی با واحد »کمبود دارویی«

 به‌منظور تسهیل در پاسخگویی و تکریم شهروندان، شماره‌های مستقیم جهت استعلام 
موجودی دارو و گزارش کمبودها اعلام می‌گردد.  هم‌استانی‌های عزیز و همکاران محترم 
می‌توانند در ساعات اداری )شنبه تا چهارشنبه( از طرق زیر اقدام نمایند:1. سامانه کشوری 

۱۹۰:پس از تماس، کد ۱ و سپس کد ۳ را شماره‌گیری نمایید
 ۲. شماره تماس مستقیم استانی:

۰۷۶۳۱۳۸۱۱۹۰

برخورد دو دستگاه خودرو سواری ۶ مصدوم را 
راهی مراکز درمانی کرد

 گروه سلامت // سرپرست اورژانس پیش بیمارستانی هرمزگان از برخورد  دو 
دستگاه خودرو سواری دنا و پژو پارس در محور مواصلاتی بندرعباس به سمت 
میناب با ۶ نفر مصدوم و امدادرسانی  به این حادثه خبر داد. به گزارش خبرنگار دریا 
، دکتر یاسر خوانچه مهر در تشریح این خبر گفت: مقارن ساعت ۱۷:۴۷ دقیقه دوم 
اردیبهشت ماه جاری طی تماس واعلام  یک مورد تصادف بین دو دستگاه خودرو 
سواری دنا و پژو پارس در جاده برون شهری بندرعباس به‌سمت میناب، ۱٠ کیلومتر 
قبل از روستای حسن لنگی، به واحد ارتباطات این مرکز، سه دستگاه آمبولانس از 
پایگاه‌های جاده ای و هلال احمر دوراهی میناب و جلابی بندرعباس به محل فوریت 
اعزام شدند. وی افزود: پس از حضور اورژانس در محل، ارزیابی اولیه انجام شده 
توسط کارشناسان این مرکز، بدنبال برخورد رخ به رخ بین دو دستگاه خودرو سواری، 
۶نفر مصدوم شده بودند، که پس از دریافت خدمات درمانی اولیه، جهت بررسی بیشتر 
و انجام اقدامات تخصصی‌تر به بیمارستان‌های حضرت ابوالفضل)ع( میناب و شهید محمدی 
بندرعباس اعزام شدند. این مقام مسئول در دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان در پایان تاکید 
کرد: با ارتقاء فرهنگ رانندگی، رعایت قوانین و مقررات راهنمایی و رانندگی و هوشیاری 
کامل در طول مسیر، می‌توانیم از وقوع بسیاری از حوادث ناگوار جلوگیری کرده و سفرهایی 
امن و بی دغدغه را برای خود و خانواده‌هایمان تضمین کنیم. مسئولیت‌پذیری هر یک از ما، 
در حفظ جان  همنوعان ما تاثیرگذار است.امیدواریم با رعایت این نکات، شاهد کاهش 

حوادث و افزایش ایمنی در جاده‌ها باشیم.

سلامت

خبر
گروه سلامت // مدیرکل دفتر سلامت روانی، 
و  بهداشت، درمان  اعتیاد وزارت  و  اجتماعی 
آموزش پزشکی، به همراه معاون بهداشتی 
دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان، در سفر 
خود به استان هرمزگان از روند ارائه خدمات 
سامت روان و اجتماعی در شهرستان 
بندرعباس و بندرخمیر بازدید کرد و بر اهمیت 

تداوم خدمات در شرایط بحران تأکید نمود.

به گزارش خبرنگار دریا ، دکتر محمدرضا 
شالبافان، مدیرکل دفتر سلامت روانی، اجتماعی و 
اعتیاد و سرپرست دفتر سلامت روانی، اجتماعی 
و اعتیاد وزارت بهداشت، در جریان سفر به استان 
هرمزگان، از مراکز خدمات جامع سلامت شهرستان 
بندرعباس و بندرخمیر بازدید کرد. در این بازدید، 
وی ضمن قدردانی از تلاش‌های شبانه‌روزی 
همکاران حوزه سلامت روان، بر ضرورت استمرار 

ارائه خدمات روانی و اجتماعی در بحران ناشی از 
»جنگ رمضان« تأکید کرد. وی با اشاره به نقش 
حیاتی مراکز خدمات جامع سامت در کاهش 
آسیب‌های روانی و اجتماعی در شرایط بحرانی 
گفت: حفظ پایداری نظام سلامت روان در این مقطع 
زمانی نیازمند هم‌افزایی تخصصی، آموزش عمومی 
برای کاهش استرس و مشارکت فعال تمامی 
بخش‌هاست. دکتر شالبافان همچنین در خصوص 

نحوه آموزش مردم برای کاهش آسیب‌های 
اجتماعی و روش‌های ارجاع و درمان بیماران در 
مرکز سراج توضیحاتی ارائه داد و خواستار ارتقای 
هماهنگی‌های بین‌بخشی در مدیریت بحران شد. در 
این سفر، دکتر هادی زرافشان مشاور دفتر سلامت 

روان و دکتر مریم چگینی رئیس اداره سامت 
روان نیز دکتر شالبافان را همراهی کردند. آنان بر 
اهمیت همکاری میان دستگاه‌های مختلف و تقویت 
تعاملات تخصصی جهت تحقق اهداف کلان حوزه 

سلامت روان کشور تأکید نمودند.

مدیرکل دفتر سلامت روانی، اجتماعی و اعتیاد وزارت بهداشت تاکید کرد 

ضرورت استمرار ارائه خدمات روانی و اجتماعیضرورت استمرار ارائه خدمات روانی و اجتماعی
 در بحران ناشی از »جنگ رمضان«  در بحران ناشی از »جنگ رمضان« 

گروه سلامت // یکی از چالش های نظام سلامت 
کشور، موضوع تعرفه های پزشکی است که 
همواره محل بحث و جدل میان بیمه ها و سازمان 
نظام پزشکی بوده است. اما، ضلع سوم پرونده در 

این مناقشه نادیده گرفته می شود.
  هر سال و قبل از اینکه سال جدید از راه برسد، 
موضوع تعیین تعرفه های پزشکی در دستور کار 
سازمان نظام پزشکی، وزارت بهداشت، بیمه های پایه 
و در نهایت، شورای عالی بیمه قرار می گیرد و در 
نهایت؛ یک عددی به عنوان افزایش نرخ تعرفه ها به 
سازمان برنامه و بودجه می رود و بعد از اینکه عدد 
پیشنهادی در سازمان برنامه و بودجه، بالا و پایین 
می شود، در نهایت برای تصویب و ابلاغ؛ به هیئت 
دولت ارسال می شود.آنچه مسلم است  برای تعیین 
تعرفه ها می بایست سه ضلع این پرونده که شامل 
جامعه پزشکی، بیمه ها و مردم است؛ باید مورد 
توجه قرار بگیرند. اما، به نظر می رسد که ضلع 
سوم یعنی مردم، همواره دیده نمی شوند و تعرفه ها 
 با اعمال فشار بیمه ها و وزارت بهداشت، به تصویب 
می رسد و ابلاغ می شود. مردم هم باید از تعرفه ها 
تبعیت کنند و نرخ هایی که در بخش های دولتی و 
غیر دولتی، تعیین می شود؛ بپردازند.نادیده گرفته شدن 
جایگاه »مردم« در تعیین »تعرفه های پزشکی«  می 
تواند منتج از یک عامل مهم باشد که کارشناسان اقتصاد 
سلامت بارها گوشزد کرده اند و حتی جامعه پزشکی 
هم اصرار بر آن دارد. موضوع »قطع رابطه مالی بین 
پزشک و بیمار«، مهم ترین اتفاقی است که هنوز در 
نظام سلامت کشورمان رخ نداده و در نتیجه آن، شاهد 

نارضایتی بیمار و پزشک از شرایط موجود هستیم.
بنابر اعلام هیئت وزیران، نرخ ویزیت پزشک عمومی 
)آزاد( برای سال ۱۴۰۵ عدد ۳۵۷ هزار و ۷۰۰ تومان 
در نظر گرفته شده است. البته همین ویزیت برای 
پزشک عمومی با بیش از ۱۵ سال سابقه )آزاد(، کمی 

بیشتر شده و به ۳۹۹ هزار و ۳۰۰ تومان رسیده است.
یعنی بیماران با مراجعه به مطب پزشک عمومی باید 
بین ۳۵۰ تا ۴۰۰ هزار تومان حق ویزیت بدهند که با 
توجه به سایر هزینه های دارویی و تزریقات و...، می 
توان انتظار داشت که پرداخت این هزینه ها برای غالب 
 مردم و اقشار آسیب پذیر و کم درآمد جامعه، سنگین 
باشد.همچنین، ویزیت پزشک متخصص عدد ۴۹۸ 
هزار و ۷۰۰ تومان و ویزیت پزشک فوق تخصص 
هم عدد ۵۹۵ هزار و ۲۰۰ تومان برای سال ۱۴۰۵ 

تعیین شده است.
ویزیت ماما )آزاد( هم ۲۴۹ هزار تومان در نظر گرفته 

شده است.
اما، علاوه بر هزینه ویزیت، نرخ تزریقات هم برای سال 

۱۴۰۵ جالب توجه است.
تزریق سرُم در همه سنین، ۱۴۸ هزار تومان

تزریق عضلانی، ۳۷ هزار تومان

تزریق عضلانی ترکیبی، ۳۷ هزار تومان
تزریق پنی سیلین و پودری‌ها، ۳۷ هزار تومان

تست پنی سیلین، ۳۷ هزار تومان
تزریق وریدی، ۳۷ هزار تومان و تزریق زیرجلدی هم، 
۳۷ هزار تومان تعیین شده است.این هزینه ها مربوط 
به بخش خصوصی است که ۸۰ درصد مراجعات را 
شامل می شود. یعنی بیشترین مراجعات مردم به هنگام 
بیماری، به مطب ها و کلینیک های بخش خصوصی 
است و کمتر افرادی حاضر می شوند برای یک 
سرماخوردگی ساده یا دل درد و دل پیچه؛ به بیمارستان 

دولتی بروند.
  به گزارش مهر، بنابراین، باید این واقعیت را قبول 
کرد که هزینه های سامت برای غالب مردم، سخت 
و دشوار است. زیرا، باید هزینه های دارو را نیز در 
نظر بگیریم که قطعا داروها نیز مشمول افزایش قیمت 

شده اند.

داستان تکراری تعرفه‌های پزشکی و فشار بر جیب مردم!

  گروه سلامت // واحد فرآورده‌های طبیعی، سنتی و شیرخشک 
معاونت غذا و دارو دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان از توزیع 
گسترده شیرخشک در سطح استان خبر داد و اعلام کرد که 
علیرغم شرایط خاص، روند تأمین این کالای استراتژیک بدون 

وقفه ادامه دارد. 
 به گزارش خبرنگار دریا ، در فروردین‌ماه سال جاری حدود ۲۲۰ هزار 
قوطی شیرخشک در سطح استان تأمین و توزیع شده است. این معاونت 
تأکید کرد که با تمام توان پیگیر تأمین پایدار شیرخشک مورد نیاز کودکان 
است. به منظور جلوگیری از ایجاد هیجان در بازار و اطمینان از دسترسی 
عادلانه تمامی خانواده‌های نیازمند به شیرخشک، محدودیت عرضه 

)حداکثر دو قوطی با هر بار مراجعه( اعمال شده است تا از خریدهای 
غیرضروری و نامتعارف پیشگیری شود.

اگرچه در روزهای گذشته به دلیل مشکلات اینترنتی، اختلالاتی در 
سامانه تیتک ایجاد شده بود، اما با ابلاغ دستورالعمل‌های جایگزین به 

داروخانه‌ها، روند عرضه شیرخشک مدیریت شد. 
در حال حاضر تمامی سامانه‌ها به‌طور کامل فعال بوده و مشکلی در 
ثبت سیستمی وجود ندارد.خانواده‌های محترم می‌توانند در صورت 
 بروز هرگونه مشکل یا داشتن سوال در مورد شیرخشک، در ساعات 
تماس حاصل  زیر  اختصاصی  تلفن  شماره  با  اداری 

نمایند:۳۱۳۸۲۸۴۷-۰۷۶

توزیع ۲۲۰ هزار قوطی شیرخشک در هرمزگان

   گروه سامت // رئیس مرکز بهداشت شهرستان بندرعباس از
 بهره مندی ۳ هزار و ۵۰۷ زوج از خدمات مرکز مشاوره هنگام 

ازدواج در سال گذشته خبر داد.
به گزارش خبرنگار دریا ، رئیس مرکز بهداشت، از تشکیل پرونده 
و مشاوره برای ۳ هزار و ۵۰۷ زوج در مرکز مشاوره هنگام ازدواج 
سیدالشهدا شهر بندرعباس در سال گذشته خبر داد. دکتر اصغر زائری 
با اشاره به اهمیت برگزاری کلاس‌های مشاوره هنگام ازدواج گفت: این 
مرکز با ارائه خدمات مشاوره‌ای و آموزشی، زوجین را برای آغاز زندگی 
مشترک آگاهانه و سالم یاری می‌کند. دکتر اصغر زائری با تأکید بر نقش 

مؤثر مراکز مشاوره هنگام ازدواج در تحقق اهداف جمعیتی کشور افزود: 
این مراکز به‌عنوان بخشی مهم از نظام سلامت، حتی در شرایط حساس نیز 
فعالیت خود را با قدرت ادامه داده و نقشی کلیدی در ارتقای سلامت روانی 
و اجتماعی جامعه بر عهده دارند. دکتر زائری تصریح کرد: مرکز مشاوره 
هنگام ازدواج سیدالشهدا بندرعباس با ارائه خدمات تخصصی، برگزاری 
کارگاه‌های آموزشی و ارائه مشاوره‌های فردی و گروهی، به آماده‌سازی 
زوج‌های جوان برای تشکیل زندگی مشترک و تربیت نسلی سالم‌تر کمک 
می‌کند و سهم قابل توجهی در پیشبرد سیاست‌های جوان‌سازی جمعیت 

دارد.

بهره‌مندی ۳ هزار زوج از خدمات مشاوره 
هنگام ازدواج در بندرعباس

گروه سامت // معاونت غذا و دارو 
دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان در 
راستای صیانت مستمر از حقوق بیماران 
و با هدف تشدید نظارت بر عملکرد 
کننده خدمات  ارائه  مراکز  و  داروخانه‌ها 
دارویی، بر آمادگی پل‌های ارتباطی 
جهت رسیدگی به شکایات دارویی تأکید 

می‌نماید. 
به گزارش خبرنگار دریا ؛ این مسیر ارتباطی 
سریع میان شهروندان و بازرسان معاونت فعال 
است تا هرگونه شکایت یا تخلف در حوزه 
دارو، در کمترین زمان ممکن رصد و پیگیری 

قانونی شود.
  معاونت غذا و دارو دانشگاه علوم پزشکی 
هرمزگان ضمن تأکید بر محرمانه بودن تمامی 
گزارش‌های واصله، اطمینان می‌دهد که نتیجه 

اقدامات به اطلاع شاکی خواهد رسید.
* موارد قابل پیگیری و گزارش

   شهروندان محترم می‌توانند در صورت 
مشاهده موارد زیر، جهت بررسی فوری 

مراتب را اعلام نمایند:
- گران‌فروشی: عرضه دارو با قیمتی بالاتر از 

نرخ مصوب در سامانه »تیتک«.
- عدم عرضه دارو: امتناع از تحویل داروی 

موجود در قبال ارائه نسخه معتبر.
- تخلفات حرفه‌ای: عدم حضور مسئول فنی، 
فروش داروهای تاریخ‌گذشته یا خارج از 

شبکه )قاچاق(.
- عدم ارائه فاکتور: امتناع از تحویل فاکتور 
معتبر و مهر شده برای داروی خریداری شده.

* راه‌های ثبت و پیگیری شکایات
  شهروندان عزیز می‌توانند از طریق 
شماره‌های زیر گزارش‌های خود را ارسال 

نمایند:
تماس مستقیم: ۰۷۶۳۱۳۸۲۸۰۳
 پیام‌رسان بله: ۰۹۰۵۸۳۵۳۶۶۲

تداوم نظارت‌های مردمی؛ 

خط مستقیم رسیدگی به شکایات دارویی 
هرمزگان، همراه همیشگی شهروندان

اداره‌کل کتابخانه‌های عمومی استان هرمزگان برای تکمیل نیروی انسانی )سه نفر(در رشته شغلی کتابدار و 
کارشناس فناوری و اطلاعات جهت فعالیت در کتابخانه عمومی به شرح جدول ذیل از طریق گزینش و مصاحبه 
از بین افراد واجد شرایط با داشتن مدرک تحصیلی کارشناسی و بالاتر در رشته‌های تحصیلی کتابداری ،علوم 
کتابداری و اطلاع‌رسانی، رشته های علوم انسانی و مهندسی کامپیوتر مرتبط تا تاریخ 1405/02/14، سکونت 
در شهرستان بندرعباس و کسب موفقیت در مصاحبه تخصصی در چارچوب قرارداد ساعتی دعوت به همکاری 
می‌نماید.  مهلت ارسال مدارک تا روز دوشنبه مورخه 1405/02/14 می‌باشد. متقاضیان برای کسب اطلاعات 
بیشتر و دریافت فایل فراخوان و تکمیل فرم ثبت‌نام به پرتال اداره‌کل کتابخانه‌های عمومی استان هرمزگان به 
با شماره 07632217033  یا  آدرس https://www.iranpl.ir/service/province/Hormozgan و 

داخلی 112تماس بگیرید.

فراخوان جذب نیرو

شناسه آگهی: 2164704
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حداکثر 40 سال

حداکثر 40 سال

حداکثر 30 سال

پست سازمانی

کتابدار بخش نابینایان

کتابدار سیار

کارشناس فناوری اطلاعات

محل خدمت

کتابخانه های عمومی بندرعباس

کتابخانه سیار بندرعباس

ستاد اداره کل کتابخانه های عمومی

اداره‌کل کتابخانه‌های عمومی استان هرمزگان

گروه سلامت // نحوه نگهداری و طبخ سبزیجات در حفظ ارزش غذایی آنها نقش 
مهمی دارد. 

متخصصان تغذیه تاکید دارند برای حفظ همه ترکیبات مغذی باید راه درست پخت و 
پز مواد غذایی را دنبال کنید، از مدت زمان طبخ گرفته تا روش خرد کردن سبزیجات.

روش صحیح شست‌وشو و خرد کردن را انتخاب کنید
شست‌وشو و خرد کردن سبزیجات به روش اشتباه می‌تواند مواد مغذی آنها را از بین 
ببرد. ابتدا باید سبزیجات را بشویید و سپس خرد کنید. هرگز برعکس این عمل را انجام 
ندهید زیرا می‌تواند بیشتر مواد مغذی را از بین ببرد. همچنین توصیه می‌شود تا حد 
امکان، سبزیجات را تازه مصرف کنید تا کمتر به منجمد کردن آنها پس از خرد کردن،‌ 
نیاز پیدا کنید چون این گروه از مواد غذایی هرچه تازه‌تر مصرف شوند، ارزش غذایی 

بیشتری دارند.
به اندازه خرد کردن سبزیجات توجه کنید

 نکته دیگری که می‌تواند هنگام خرد کردن سبزیجات به حفظ مواد مغذی آنها کمک 
کند این است که سبزیجات را به قطعات خیلی کوچک خرد نکنید بلکه در تکه‌های 

بزرگ‌تری خرد کنید تا مدت زمان کمتری در معرض هوا و محیط قرار بگیرند.
غذا را در مدت زمان مناسب بپزید 

مدت زمان پخت و پز و قرار گرفتن مواد غذایی در معرض گرما نیز عاملی است که حتما 
باید آن‌ را در نظر بگیرید. حرارت دیدنِ طولانی مدت، یکی از مهم‌ترین عوامل از بین 
رفتن مواد مغذی در سبزیجات است. زمان پخت و پز را مناسب انتخاب کرده و با کاهش 
این زمان به حفظ هرچه بیشتر ارزش غذایی خوردنی‌ها کمک کنید. بیشتر ویتامین‌ها 

نسبت به گرما حساس هستند، از این رو از حداقل زمان نیاز برای طبخ استفاده کنید.
از مقدار مناسب آب استفاده کنید

مقدار آبی که به غذای خود اضافه می‌کنید نیز بر حفظ ارزش غذایی آن تاثیر می‌گذارد. 
سعی کنید حداقل مقدار آب را به غذای خود اضافه کنید چرا که مواد غذایی در آب 
مورد استفاده برای پخت غذا حل می‌شوند. برای کاهش مدت زمان پخت و پز، درِ 
ظرف غذا را بسته و آن را به طور کامل بپوشانید.به گزارش ایسنا، علاوه بر موارد فوق 
همچنین توصیه می‌شود سعی کنید غذا را به اندازه کافی بپزید تا مجبور به نگهداری و 
استفاده مجدد از آن نشوید. مصرف غذای تازه، بهترین روش برای بهره‌مندی حداکثری 

از مواد مغذیِ آن است.

۴ توصیه درباره مصرف 
سبزیجات

کدام مواد غذایی را نباید در فریزر گذاشت؟
گروه سامت // فریزر وسیله خوبی برای ذخیره خوردنی‌هاست 
اما همه مواد غذایی را هم نمی‌توان در فریزر گذاشت زیرا گاهی 

یخ‌زدگی، باعث خراب شدن مواد غذایی می‌شود. 
به گزارش ایسنا به نقل از »ان‌دی‌تی‌وی«، بعضی از غذاهایی که هرگز نباید 

در فریزر نگهداری شوند عبارتند از:
- شیر و پنیر: یخ‌زدگی باعث جدا شدن مواد تشکیل‌دهنده شیر و پنیرها از 

یکدیگر می‌شود.
- سیب زمینی: از آنجا که این ماده غذایی آب زیادی دارد، یخ زدگی باعث 

می‌شود که سیب زمینی بسیار شل شود.
- غذاهای سرخ شده: یخ‌زدگی باعث می‌شود که ترُدی این غذاها از بین 

برود.
- برخی سبزیجات و میوه‌های خام: هر سبزی یا میوه‌ای که آب زیادی داشته 
باشد مانند کرفس، خیار، هندوانه و سبزهای سالادی در صورت منجمد شدن 
دوام نخواهند آورد زیرا مولکول های آب درون آنها به کریستال‌های یخی 
تبدیل می‌شود و زمانی که برای مصرف از حال انجماد خارج شوند، شما با 

ظرفی از غذاهای له شده و غیرقابل مصرف روبرو خواهید شد.
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اجتماعی

اجرای ویژه‌برنامه هنری شاد برای دانش‌آموزان 
بازمانده مدرسه شجره‌طیبه 

  گروه اجتماعی // ویژه‌برنامه هنری و شاد با محوریت 
تقویت روحیه کودکان و دانش‌آموزان بازمانده مدرسه 
شجره‌طیبه میناب، در دو نوبت و در روستای سولقان و 
فرهنگسرای شهید بهشتی شهر میناب برگزار شد.برنامه هنری و 
نشاط‌آفرین ویژه کودکان، دانش‌آموزان و خانواده‌های مرتبط با 
مدرسه شجره‌طیبه میناب، در قالب دو اجرا در روستای سولقان 
از توابع بخش بندزرک و نیز سالن فرهنگسرای شهید بهشتی 
شهر میناب برگزار شد.این ویژه‌برنامه با هدف تقویت روحیه، 
ایجاد فضای امید و افزایش نشاط اجتماعی در میان کودکان 
به‌ویژه دانش‌آموزان و بازماندگان مدرسه شجره‌طیبه طراحی و 
اجرا شد.مصطفی کریمی، رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی 
میناب در حاشیه اجرای این برنامه با اشاره به برگزاری برنامه 
در دو زمان و مکان مجزا اظهار کرد: در نخستین نوبت، برنامه‌ای 
شاد و متنوع برای کودکان و خانواده‌ها در روستای سولقان 
برگزار شد که با استقبال گسترده اهالی این منطقه همراه بود.وی 
افزود: دومین اجرا نیز در سالن فرهنگسرای شهید بهشتی شهر 
میناب ویژه کودکان، معلمان و بازماندگان مدرسه شجره‌طیبه 
برگزار شد تا در کنار خانواده‌ها و فرهنگیان، گامی در مسیر 
تقویت روحیه و بازآفرینی نشاط در میان این عزیزان برداشته 
شود.رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی میناب، حضور گروه 
۱۶ نفره کودک »خاله سحر و عروسک‌ها« از استان اصفهان را 
از بخش‌های شاخص این رویداد عنوان کرد و گفت: اجرای 
برنامه‌های نمایشی، شاد و تعاملی این گروه، فضای پرنشاط 
و صمیمانه‌ای برای کودکان فراهم کرد و زمینه مشارکت فعال 
آنان در برنامه‌ها را به وجود آورد.کریمی با اشاره به حادثه 
حمله به مدرسه شجره‌طیبه میناب و شهادت ۱۶۸ نفر از کودکان 
دانش‌آموز، معلمان و والدین در نخستین روز از جنگ تحمیلی 
سوم، تأکید کرد: برگزاری چنین برنامه‌هایی در کنار اقدامات 
فرهنگی و اجتماعی، با هدف تقویت همدلی، بازسازی روحی 
کودکان و حمایت از خانواده‌ها و جامعه فرهنگی شهرستان 
میناب دنبال می‌شود.به گزارش  شبستان ، گفتنی است؛ در 
حالی که تیم دیپلماسی کشورمان پای میز مذاکره بود دشمن 
آمریکایی- صهیونیستی روز شنبه نهم اسفند ماه سال ۱۴۰۴ با 
حمله ناجوانمردانه به بیت رهبری در تهران رهبر معظم انقلاب 
اسامی و یاران صدیق و اعضای خانواده ایشان و سپس 
ساعاتی بعد با حمله ددمنشانه هوایی به دبستان شجره‌طیبه در 
میناب ۱۶۸ کودک معصوم و بی گناه دانش‌آموز، معلم و والدین 

را به شهادت رساند.

داستانک

گروه اجتماعی // نایب رئیس کمیسیون آموزش و 
تحقیقات مجلس شورای اسلامی، تصمیم شورای 
عالی انقلاب فرهنگی برای تاثیر قطعی معدل پایه 
یازدهم در کنکور ۱۴۰۵ را اشتباه بزرگی دانست و 
گفت: لغو یا اصلاح سریع تاثیر قطعی معدل پایه 

یازدهم یک ضرورت ملی است. 
    فرشاد ابراهیم پور در گفت‌وگو با ایسنا، درباره تاثیر 
قطعی معدل پایه یازدهم در کنکور گفت: تصمیم شورای 
عالی انقلاب فرهنگی برای تاثیر قطعی معدل پایه یازدهم 
در کنکور ۱۴۰۵، به همراه پایه دوازدهم که جمعاً ۶۰ 
درصد سوابق تحصیلی می‌شود، هرچند با هدف کاهش 
استرس کنکور و کمک به عدالت آموزشی گرفته شده اما 
در عمل اشتباه بزرگی است.وی ادامه داد: این سیاست نه 
تنها عدالت را بیشتر نمی‌کند بلکه نابرابری‌ها را در نظام 
آموزشی کشور عمیق‌تر می‌سازد، فشار روی دانش‌آموزان 
را افزایش می‌دهد و کیفیت نیروی انسانی آینده ایران را 

به خطر می‌اندازد. مصلحت کشور این است که این تاثیر 
قطعی لغو یا خیلی محدود شود و کنکور سراسری دوباره 
وزن اصلی خود را پیدا کند.ابراهیم پور در ادامه گفت: در 
دنیا معدل مدرسه معمولا نشان‌دهنده تلاش و درس‌خوانی 
دانش‌آموز در طول سال است، اما در ایران این موضوع 
متفاوت است. کیفیت مدارس، معلمان، امکانات کلاس 
و حتی نحوه نمره دادن در شهرهای بزرگ، روستاها، 
مدارس دولتی و غیرانتفاعی خیلی با هم فرق دارد.وی 
ادامه داد: معدل پایه یازدهم بیشتر نشان می‌دهد دانش‌آموز 
در چه مدرسه و چه خانواده‌ای بزرگ شده، نه اینکه 
واقعا چقدر استعداد و توانایی دارد. خانواده‌های پولدار 
می‌توانند معلم خصوصی بگیرند، مدرسه بهتر انتخاب 
کنند یا هزینه کلاس‌های تقویتی بدهند اما دانش‌آموزان 

مناطق محروم و روستایی چنین فرصتی ندارند. نتیجه این 
می‌شود که تاثیر قطعی معدل یازدهم که دو سال قبل از 
کنکور گرفته می‌شود، شانس جبران و تلاش بیشتر را از 
خیلی از بچه‌ها می‌گیرد.نایب رئیس کمیسیون آموزش و 
تحقیقات مجلس گفت: کنکور سراسری دقیقا به همین 
دلیل عادلانه‌تر است. همه داوطلبان در یک روز، با 
سوالات یکسان و تصحیح یکسان شرکت می‌کنند. یک 
دانش‌آموز روستایی یا کم‌درآمد اگر استعداد داشته باشد 
و خوب بخواند، می‌تواند رتبه خوبی بیاورد و آینده‌اش را 
تغییر دهد، اما با تاثیر قطعی معدل یازدهم، این در تحرک 
اجتماعی بسته می‌شود. حالا فشار از همان پایه یازدهم 
شروع می‌شود و دانش‌آموز دو سال کامل زیر استرس 
سنگین می‌رود، نه فقط یک سال تمرکز روی کنکور.وی با 

بیان اینکه این سیاست مشکلات واقعی ایجاد کرده است، 
افزود: اعتراضات گسترده دانش‌آموزان و والدین مقابل 
شورای عالی انقلاب فرهنگی، نامه ۱۹۵ نماینده مجلس 
به رئیس‌جمهور برای بازنگری و نگرانی‌های داوطلبان 
مناطق محروم همه نشان می‌دهد که این تصمیم به جای 
کمک، کار را سخت‌تر کرده است. هزینه ترمیم معدل بالا 
رفته، مافیای کلاس‌های تقویتی و امتحانات نهایی تقویت 
شده و استرس دانش‌آموزان چند برابر شده است. حتی در 
برخی مدارس تورم نمره وجود دارد و نمرات واقعی با 
شرایط آموزشی جور درنمی‌آید. دانشگاه‌های مهم کشور 
هم ممکن است دانشجویانی با پایه ضعیف‌تر بگیرند که در 
بلندمدت به کیفیت تحصیلات عالی و نیروی متخصص 
کشور آسیب بزند.ابراهیم پور در جمع‌بندی با بیان اینکه 

»هدف همه ما باید عدالت واقعی باشد، نه فقط روی 
کاغذ«، گفت: در شرایطی که کیفیت آموزش در نقاط 
مختلف کشور یکسان نیست بستن سرنوشت دانشگاه به 
معدل ۲ سال قبل، عدالت را قربانی می‌کند. پیشنهاد این 
است که تاثیر سوابق تحصیلی به حداکثر ۳۰ تا ۴۰ درصد 
محدود شود آن هم فقط پایه دوازدهم با امتحانات نهایی 
استاندارد و کنکور وزن اصلی را داشته باشد و همزمان 
دولت روی استاندارد کردن امتحانات نهایی و کمک به 
مدارس محروم یعنی کلاس‌های رایگان و امکانات برابر 
سرمایه‌گذاری کند.وی در پایان گفت: ادامه این مسیر 
فقط کنکور را ضعیف می‌کند و آینده ایران را با مشکل 
روبرو می‌سازد. وقت آن رسیده که به جای اینگونه 
تصمیم‌گیری‌ها، صدای اعتراض دانش‌آموزان را بشنویم 
و با واقعیت‌های آموزشی کشور تصمیم بگیریم. لغو یا 
اصلاح سریع تاثیر قطعی معدل پایه یازدهم یک ضرورت 

ملی است.

نظر نایب رئیس کمیسیون آموزش درباره تاثیر قطعی معدل یازدهم در کنکور

وقتی خیانت فقط یک واژه نیستوقتی خیانت فقط یک واژه نیست

مرزهای شکسته، اعتمادهای زخمیمرزهای شکسته، اعتمادهای زخمی

مصاحبه اختصاصی // در سال‌هایی که شبکه‌های اجتماعی به 
بخشی جدایی‌ناپذیر از زندگی ما تبدیل شده‌اند، مفهوم »خیانت« 
نیز دیگر محدود به یک رابطه پنهانی فیزیکی نیست. بسیاری از 
زوج‌ها امروز نه با یک بحران ناگهانی، بلکه با فاصله‌هایی کوچک، 
پنهان و مزمن روبه‌رو هستند؛ فاصله‌هایی که آرام‌آرام اعتماد را 
می‌فرساید.برای بررسی دقیق‌تر این موضوع، پای صحبت‌های 
ثریا پرمایه، روانشناس و زوج‌درمانگر نشستیم. او با نگاهی علمی 
اما انسانی، از مرزهای خیانت، تغییرات آن در عصر دیجیتال و 

نقش بلوغ هیجانی در پیشگیری از آن سخن گفت.
آنچه می‌خوانید، حاصل این گفت‌وگوی صریح و صمیمی است.

دریا: خانم پرمایه، از نگاه روانشناسی، خیانت چگونه تعریف 
می‌شود؟

  از نگاه روانشناسی، خیانت یعنی نقض صریح یا ضمنی یک توافق در 
رابطه و شکستن اعتماد؛ نه صرفاً داشتن رابطه جنسی خارج از ازدواج.ما 

باید ابتدا انواع خیانت را بشناسیم تا بتوانیم درباره آن دقیق صحبت کنیم.
نخست، خیانت جنسی است که همان رابطه فیزیکی خارج از توافق رابطه 
محسوب می‌شود.اما نوع دوم، خیانت عاطفی است؛ یعنی ایجاد صمیمیت 
عمیق، وابستگی یا دلبستگی پنهانی با شخصی دیگر به‌گونه‌ای که جای 
شریک اصلی را بگیرد.نوع سوم، خیانت ذهنی یا شناختی است؛ درگیر 
شدن مداوم در خیال‌پردازی، مقایسه همسر با فردی دیگر یا سرمایه‌گذاری 
ذهنی‌ای که به رابطه اصلی آسیب می‌زند.ما همچنین خیانت رفتاری پنهان 
داریم؛ یعنی پنهان‌کاری سیستماتیک: حذف پیام‌ها، دروغ‌گویی، داشتن 

دو زندگی موازی حتی اگر تماس فیزیکی هم رخ نداده باشد.امروز نوع 
دیگری هم رایج شده به نام خیانت دیجیتال؛ مانند چت‌های جنسی، ارسال 
تصاویر خصوصی یا روابط آنلاین مخفیانه و در نهایت خیانت مالی؛ یعنی 
هزینه‌های مهم یا سرمایه‌گذاری‌های پنهانی در شرایطی که شفافیت مالی 
بخشی از توافق زوجین بوده است.نکته بسیار مهم این است که مرز خیانت 
را عرف عمومی تعیین نمی‌کند؛ این توافق دو نفر است که آن را مشخص 
می‌کند. اگر توافق شکسته شود و اعتماد آسیب ببیند، از نظر روانشناسی 

خیانت رخ داده حتی اگر هیچ تماس فیزیکی اتفاق نیفتاده باشد.
دریا: با تغییر سبک زندگی و گسترش شبکه‌های اجتماعی، آیا 

تعریف خیانت دچار تحول شده؟
   بله، مرزهای عملی خیانت گسترده‌تر و مبهم‌تر شده، اما تعریف هسته‌ای 
آن همان است: نقض توافق و شکستن اعتماد.آنچه تغییر کرده، مصداق‌ها و 
آستانه حساسیت‌هاست.امروز ارتباط‌های نیمه‌صمیمی آنلاین عادی‌سازی 
شده‌اند؛ چت‌های مداوم، ری‌اکشن‌های معنادار، دایرکت‌های خصوصی. 
قبلًا اصلًا چنین بستری وجود نداشت.رفتارهای کوچک اما پنهان هم 
افزایش یافته‌اند؛ حذف سریع پیام‌ها، ذخیره مخفیانه برخی گفتگوها، 
لایک‌های هدفمند، فالو و آنفالوهای حساب‌شده.ممکن است برای یک 
نفر، یک چت ساده بی‌اهمیت باشد، اما برای شریکش همان چت خیانت 
عاطفی محسوب شود.نکته مهمی که می‌خواهم تأکید کنم این است: خیانت 
مدرن‌تر نشده، بلکه پنهان‌کاری مدرن‌تر شده است.اگر رفتاری را لازم 
بدانیم مخفی کنیم، احتمالاً وارد قلمرو خیانت شده‌ایم حتی اگر لمس 

فیزیکی وجود نداشته باشد.
دریا: چه زمینه‌هایی باعث می‌شود فرد وارد رابطه‌ای بیرون از 

ازدواج شود؟
  عوامل متعددی وجود دارد. نخستین عامل، نیاز شدید به تأیید و دیده‌شدن 

است. برخی افراد می‌گویند همسرم مرا نمی‌بیند، مدام ایراد می‌گیرد و 
قدردانی نمی‌کند.

دوم، ضعف در خودکنترلی و تنظیم هیجان است. فرد نمی‌تواند تکانه‌هایش 
را مدیریت کند.سوم، الگوی تکرارشونده خیانت است؛ یعنی سابقه قبلی 
که به یک رفتار عادی تبدیل شده.چهارم، فاصله عاطفی و تعارض‌های 
حل‌نشده. دلخوری‌های کهنه، نارضایتی جنسی، احساس قدردانی نشدن.و 
نهایتاً، نبود گفت‌وگوی شفاف درباره نیازها.حقیقت این است که خیانت 
بیش از آنکه درباره کمبود شریک باشد، درباره مهارت تنظیم هیجان و 
مدیریت تعهد در خود فرد است.خیلی‌ها در همان شرایط سخت خیانت 

نمی‌کنند، چون یاد گرفته‌اند هیجاناتشان را تنظیم کنند.
دریا : برخی می‌گویند اگر عشق واقعی باشد، خیانت اتفاق نمی‌افتد. 

نظر شما چیست؟
  خیر، خیانت همیشه به معنای نبود عشق نیست.گاهی عشق وجود دارد، 
اما بلوغ، مهارت یا تعهد کافی وجود ندارد.عشق به‌تنهایی مانع خیانت 
نمی‌شود. آنچه مانع می‌شود، مرز روشن، خودکنترلی، ارزش‌های درونی 
و صداقت فعال است.اگر کسی بگوید »دوستت دارم« اما همزمان خیانت 
کند، این نشان می‌دهد عشق او برای مهار رفتار کافی، بالغ یا مسئولانه 

نبوده است.
دریا: آیا می‌توان گفت خیانت در مردان و زنان متفاوت است؟

  پژوهش‌ها نشان می‌دهد میانگین‌ها متفاوت است، اما قانون قطعی 
برای هر فرد وجود ندارد.به طور آماری، مردان بیشتر با انگیزه جنسی، 
تنوع‌طلبی یا فرصت‌محوری درگیر می‌شوند.در حالی که زنان بیشتر با 
انگیزه عاطفی، احساس دیده‌نشدن یا کمبود صمیمیت وارد رابطه بیرونی 
می‌شوند.اما تأکید می‌کنم که خیانت بیش از آنکه مسئله مردانه یا زنانه 
باشد، مسئله بلوغ هیجانی است.اگر کسی نتواند نیازهایش را شفاف بیان 

کند یا نارضایتی را در رابطه اصلی حل کند، جنسیت تعیین‌کننده نهایی 
نیست.

 دریا: مهم‌ترین مشکلات زمینه‌ساز خیانت چیست؟
• قطع صمیمیت عاطفی
• تعارض‌های حل‌نشده
• دلخوری‌های انباشته

• نارضایتی جنسی طولانی
• احساس دیده نشدن و قدردانی نشدن

• مرزهای مبهم با دیگران
• فرسودگی رابطه و روزمرگی شدید

• ضعف مهارت گفت‌وگو و حل مسئله
• دسترسی آسان در شبکه‌های اجتماعی

خیانت معمولاً از یک بحران ناگهانی شروع نمی‌شود؛ از فاصله‌های 
کوچک و مزمن آغاز می‌شود.

وقتی زوج‌ها سال‌ها روی کیفیت ارتباطشان سرمایه‌گذاری نمی‌کنند، رابطه 
به شکل خاموش تحلیل می‌رود و بیرون از رابطه جذاب‌تر به نظر می‌رسد.

 دریا :پیشگیری ممکن است؟
در پایان این گفت‌وگو، ثریا پرمایه تأکید می‌کند که پیشگیری از خیانت، 
بیش از هر چیز نیازمند »بلوغ هیجانی« و »گفت‌وگوی شفاف« است.

وی می‌گوید:»رابطه سالم یعنی جرئت گفتنِ نیاز، بدون ترس از قضاوت. 
یعنی مراقبت فعال از اعتماد. خیانت ناگهان اتفاق نمی‌افتد؛ از سکوت‌ها 
و فاصله‌های کوچک آغاز می‌شود.«شاید مهم‌ترین جمله این گفت‌وگو 
همین باشد: مرز خیانت را دیگران تعیین نمی‌کنند؛ ما با توافق‌هایمان تعیین 
می‌کنیم و هر جا اعتماد شکسته شود، باید به جای انکار، مسئولانه به 

ترمیم آن فکر کنیم.

یادداشت

معماری پایدار و اقلیمی، دیگر یک انتخاب لوکس نیست، بلکه یک 
ضرورت جهانی است. خوشبختانه، در سال‌های اخیر، هم در داخل 
ایران و هم در سطح بین‌المللی، نمونه‌های موفقی از تلفیق دانش بومی 
با تکنولوژی‌های نوین ظهور کرده‌اند. این پروژه‌ها نه تنها ثابت می‌کنند 
که می‌توان هم‌زمان با طبیعت زندگی کرد، بلکه الگوهایی ارزشمند 
برای آینده معماری ایران ارائه می‌دهند. ایران، با داشتن تاریخچه‌ای 
غنی در معماری اقلیمی، در سال‌های اخیر شاهد ظهور پروژه‌هایی 
بوده است که با احترام به میراث گذشته، به دنبال پاسخگویی به 
نیازهای مدرن هستند. این پروژه‌ها نشان می‌دهند که »بومی‌گرایی« 
به معنای بازگشت به گذشته نیست، بلکه به معنای درک عمیق از 
اصول اقلیمی و تطبیق آن با شرایط امروز است.مهم‌ترین درس، این 
است که نباید دانش بومی را با تکنولوژی نوین در تضاد دید. بلکه 
باید این دو را با هم ترکیب کرد تا ساختمان‌هایی ساخته شود که 

هم زیبا باشند و هم بسیار کم‌مصرف.طراحی اولیه، مهم‌ترین مرحله 
در معماری اقلیمی است. معماران باید قبل از شروع ساخت، به 
دقت به اقلیم، جهت خورشید و باد توجه کنند.همچنین استفاده از 
مصالح بومی، نه تنها هزینه‌ها را کاهش می‌دهد، بلکه با اقلیم منطقه 
سازگار است و عمر ساختمان را افزایش می‌دهد.یکی از مهم‌ترین 
چالش‌ها، آموزش معماران و مهندسان و آگاهی‌بخشی به مردم است. 
بدون آموزش و فرهنگ‌سازی، نمی‌توان به اصول اقلیمی پایبند ماند.

قوانین و مقررات ساخت‌وساز باید به گونه‌ای بازنگری شوند که به 
معماران اجازه دهند اصول اقلیمی را در طراحی خود لحاظ کنند.
نمونه‌های موفق داخلی و خارجی، نشان می‌دهند که معماری اقلیمی 
و پایدار، نه تنها یک رویا، بلکه یک واقعیت قابل دسترس است. با 
استفاده از دانش بومی و تکنولوژی‌های نوین، می‌توانیم ساختمان‌هایی 
بسازیم که نه تنها با طبیعت همزیستی داشته باشند، بلکه آینده‌ای پایدار 

برای نسل‌های بعدی تضمین کنند.ایران، با داشتن تاریخچه‌ای غنی 
در معماری اقلیمی، پتانسیل بالایی برای تبدیل شدن به یک الگوی 
جهانی در این حوزه دارد. با بازگشت به اصول اقلیمی و استفاده 
از راهکارهای عملی، می‌توانیم شهرهایی بسازیم که نه تنها زیبا و 
کارآمد باشند، بلکه با طبیعت و فرهنگ ما همزیستی داشته باشند.

این مسیر، نیازمند عزم ملی، آموزش معماران و مهندسان، و تغییر 
نگرش جامعه است.چالش‌های اجرایی بازگشت به اصول اقلیمی در 
معماری ایران، واقعی و جدی هستند، اما غیرقابل حل نیستند. با ترکیب 
راهکارهای اقتصادی، فنی، فرهنگی و قانونی، می‌توان این موانع را 
یکی‌یکی برداشت. کلید موفقیت، در عزم ملی، همکاری همه ذینفعان 
و تغییر نگرش از »هزینه« به »سرمایه‌گذاری« است.اگر امروز به این 
چالش‌ها توجه کنیم و راهکارهای عملی را پیاده‌سازی کنیم، فردا 
شاهد شهرهایی خواهیم بود که نه تنها زیبا و کارآمد هستند، بلکه با 
طبیعت همزیستی دارند و آینده‌ای پایدار برای نسل‌های بعدی تضمین 
می‌کنند. این مسیر، نیازمند صبر، تلاش و هوشمندی است، اما ارزشش 

را دارد.

یادداشت

وعده‌های انتخاباتی، امید مشارکت یا سرآغاز تردید

انتخابات در هر جامعه‌ یکی از مهم‌ ترین ابزار های 
مشارکت و سهیم شدن مردم در تعیین سرنوشت 
جمعی به شمار می‌آید. در فرآیند و ایام تبلیغات 
رسمی یا غیر رسمی نامزدهای انتخاباتی با ارائه 
دیدگاهها، برنامه‌ ها و راهکارهای خود را برای 
اداره بهتر امور، اطمینان، اعتماد و حمایت مردم را 
مطرح می نمایند. یکی از مهمترین ابزار و شگردهای 
ارتباطی میان نامزدهای انتخاباتی و حامیان بیان 
وعده‌ های انتخاباتی  آنها می باشد. این وعده‌ها 
در واقع بیانگر اهداف، برنامه‌ها و تعهداتی باشند 
که نامزدها اعلام و در صورت پیروزی در انتخابات 
باید برای تحقق آنها تلاش نمایند. از منظر اجتماعی 
وعده‌ های انتخاباتی می‌ توانند نقش مهمی در ایجاد 
امید، افزایش مشارکت سیاسی و شکل‌ گیری فضای 
رقابتی در جامعه داشته باشند، زیرا مردم با شنیدن 
برنامه‌ها و وعده‌های مختلف آینده‌ای بهتر و روشن 
را برای خود متصور نموده و برای انتخاب گزینه 
مناسب اقدام می نمایند.به طور کلی وعده انتخاباتی 
نوعی تعهد یا برنامه اعلامی از سوی نامزد های است 
که به منظور تحقق خواسته های فردی خاص ، حل 
مشکلات جامعه و بهبود شرایط زندگی مردم مطرح 
می‌شوند. این وعده‌ ها ممکن است در حوزه های 
اقتصاد، اشتغال، خدمات عمومی، مسائل اجتماعی 
یا توسعه زیرساختها مطرح شوند. اما آنچه مهم است 
اینکه وعده‌ های انتخاباتی زمانی ارزشمند و مؤثر 
هستند که بر اساس شناخت دقیق از نیازهای جامعه، 
امکانات موجود ، تطبیق با قانون و محدودیت‌های 
اجرایی بیان شوند. اگر نامزدهای انتخاباتی بدون 
توجه به ظرفیتهای واقعی کشور وعده‌ هایی 
غیرواقعی مطرح نمایند بی شک در اجرای آنها با 
دشواریهای عدیده ای مواجه می شوند. وعده‌های 
انتخاباتی می تواند در دسته کلی طبقه بندی شوند 
که بخشی از این وعده‌ها در حوزه اقتصادی مانند 
برنامه‌ هایی برای حمایت از تولید، ایجاد فرصت‌های 
شغلی، کنترل هزینه‌های زندگی یا افزایش رفاه 
عمومی است.برخی در حوزه خدمات عمومی مانند 
توسعه حمل‌ونقل، بهبود خدمات درمانی و آموزشی 
یا گسترش امکانات فرهنگی و شهری است. نهایتا 
قسمتی هم وعده‌ ها جنبه اجتماعی داشته و به 
تحقق موضوعاتی مانند افزایش عدالت اجتماعی، 
کاهش نابرابری‌ ها، تقویت همبستگی اجتماعی یا 
 ارتقای کیفیت زندگی شهروندان اشاره دارند. اصولًا 
 وعده‌ های انتخاباتی زمانی مؤثر هستند که با 

برنامه‌ ریزی دقیق، زمان‌ بندی مشخص و معلوم و 
منابع اجرایی همراه باشند.گاهی نامزدها در فضای 
رقابت انتخاباتی وعده‌هایی مطرح می‌ نمایند که 
اجرای آنها به دلایل مختلف تحقق یافتنی نیست. 
محدودیت منابع مالی، پیچیدگی‌های اداری و قانونی، 
تغییر شرایط اقتصادی یا حتی برآورد نادرست از 
توان اجرایی از جمله عواملی هستند که می‌توانند 
مانع تحقق کامل وعده‌ ها شوند. اما آنچه مهم است 
اینکه وعده‌های نامزدهای انتخاباتی منوط به سن و 
سال خاصی نبوده و  نشان از عدم اشراف به قوانین 
و صرفا جنبه تبلیغاتی برای اخذ رای به همراه سایر 
تخلفات انتخاباتی نظیر خرید رای و ... می باشد. از 
دید جامعه شناسی تحقق نیافتن وعده‌ های انتخاباتی 
می‌تواند پیامدهای قابل توجهی به همراه داشته 
باشد. یکی از مهمترین پیامدهای آن کاهش اطمینان 
 و اعتماد عمومی است. اعتماد اجتماعی یکی از 
پایه‌ های کلیدی و مهم ثبات و همبستگی در هر 
جامعه‌ای محسوب می‌شود. زمانی که مردم احساس 
نمایند وعده‌های مطرح شده در زمان انتخابات 
 به طور کامل اجرا نمی‌شود نسبت به سخنان و 
برنامه‌ های نامزدهای بعدی با تردید و شک بیشتری 
می نگرند.خود همین مسئله می‌تواند به تدریج فضای 
انتخابات را تحت تأثیر قرار داده و گامی اساسی 
برای کاهش مشارکت سیاسی و حضور شهروندان 
برای انتخاب شایستگان می باشد.در کوتاه‌مدت 
تحقق نیافتن وعده‌ های انتخاباتی می‌تواند باعث 
افزایش احساس نارضایتی و ناامیدی در میان 
بخشی از جامعه شود. بسیاری از مردم با امید به 
بهبود و توسعه و یا تحقق شرایط به نامزدها رأی 
می‌دهند و انتظار دارند پس از انتخابات تغییراتی 
در زندگی اجتماعی و اقتصادی آن‌ها ایجاد شود. 
اگر این تغییرات در جامعه محقق نشوند شکافی 
شگرف و بزرگ بین شهروندان و مسئولان ایجاد 
می شود.در مجموع وعده‌ های انتخاباتی بخشی 
 طبیعی و ضروری برای رقابتهای انتخاباتی محسوب 
 می شوند اما اهمیت آنها در قابلیت اجرایی و  
 واقع‌ بینانه بودن آنها می باشد. قطعا اگر نامزدهای

انتخاباتی وعده‌ هایی مبتنی بر شناخت واقعی از 
مشکلات جامعه و امکانات اجرایی ارائه دهند می‌توانند 
 اعتماد مردم را ایجاد و تقویت نمایند.در کنار این 
 وعده ها بصیرت ، آگاهی و دقت شهروندان در بررسی 
برنامه‌ ها و وعده‌ ها نیز نقش مهمی در شکل‌ 
گیری انتخابی مسئولانه دارد.در آن صورت  تعامل 
میان مسئولیت‌ پذیری نامزدها و آگاهی شهروندان 
می‌تواند به تقویت اعتماد اجتماعی و ارتقای کیفیت 
فرآیند های انتخاباتی در جامعه کمک شایانی نماید .

آینده‌ای روشن با معماری اقلیمی
maryammonsef        @gmail.com
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خیانت، راز دزدان ۴۰ میلیاردی را فاش کرد 

گروه حوادث // دو عضو یک باندسریالی که به خانه‌ها دستبرد می‌زدند   
بازداشت شدند.متهمان در یکی ازسرقت‌ها دوکیلو طلا،مقداری دلار وسکه 
به ارزش۴۰میلیاردتومان سرقت کردند.  اوایل پاییز سال گذشته مردی با 
حضور در شعبه دهم دادسرای ناحیه ۳۴ تهران از دستبرد به خانه‌اش خبر داد 
و گفت: شب حادثه از مهمانی به خانه‌مان برگشتیم و متوجه سرقت شدیم. 
درب ضد سرقت خانه ماهرانه باز شده بود اما درب گاوصندوق تخریب و 
معادل ۴۰میلیارد تومان طلا، دلار‌ و سکه از آن به سرقت رفته بود. پرونده با 
دستور قضایی در اختیار پلیس آگاهی قرار گرفت. ماموران به محل سرقت 
رفتند و فیلم دوربین‌های مداربسته ساختمان‌های همجوار را بازبینی کرده و 
متوجه شدند مردی که ماسک بر چهره داشته مقابل ساختمان آمده و زنگ‌ها 
را زده و چهار بار هم زنگ خانه شاکی را زده که بعد سه همدستش از 
خودروی آزرا خارج و ماسک زده با او وارد ساختمان شده‌اند. آنها ساعاتی 
در خانه بوده و بعد خارج شده‌‌ و رفته‌اند. ماموران به  دنبال سارقان بودند 
که با شکایت‌های مشابهی رو‌به‌رو شدند. معلوم شد قفل‌های ضدسرقت‌ 
خانه‌ها ماهرانه باز شده، گاوصندوق‌ها تخریب و طلا، دلار و سکه که از 
۵ تا ۱۵میلیارد تومان ارزش داشته سرقت شده است. روزهای پایانی هفته 
گذشته دختری جوان با حضور در پلیس آگاهی تهران نامزد سارقش را لو 
داد و گفت: چند ماه قبل با مردی نامزد کردم. او رفتارهای مشکوکی داشت. 
از کارش هم حرف درستی نمی‌زد. با خانواده‌ام دنبالش رفتیم که فهمیدیم 
دزد خانه‌هاست. او فریبم داده و می‌خواهم مجازات شود. سهیل تحت تعقیب 
قرار گرفت و دستگیرشدودراظهاراتش گفت: تصادف کردم ومردی مصدوم 
شد.برای پرداخت دیه از دوستان سارقم پول قرض گرفتم و دیه را پرداختم. 
برای پرداخت بدهی‌ام با آنها برای سرقت رفتم. پنج مرتبه بابت سرقت 
خانه‌ها زندان رفتم. آخرین مرتبه بعد از هفت سال از زندان آزاد شدم و گروه 
جدید سرقت تشکیل دادم و از خانه‌ها دزدی می‌کردیم. به گزارش خبرنگار 
جام‌جم، صیاد خاکزاد بازپرس شعبه دهم دادسرای ناحیه ۳۴ تهران با 
تایید این خبر به جام‌جم گفت: با اعتراف متهم، یکی از همدستانش نیز 
بازداشت و به همدستی با وی اعتراف کرد. دو عضو دیگر باند تحت تعقیب 

قرار گرفتند و تحقیقات برای کشف اموال سرقتی ادامه دارد. 

حوادث

خبر

خبر

گذشت از قصاص داماد به خاطر فرزندانش
گروه حوادث// مرد جوان که برای آشتی با همسرش به 
خانه پدر او رفته اما در یک درگیری برادرزنش را کشته بود 
از سوی اولیای دم و به خاطر فرزندانش بخشیده شد.11 
فروردین سال گذشته گزارش مرگ مرد جوانی در یکی از 
بیمارستان‌های پایتخت به بازپرس کشیک قتل و تیم بررسی 
صحنه جرم اعلام شد. به‌دنبال اعلام خبر تحقیقات به دستور 
بازپرس شعبه دوم دادسرای امور جنایی پایتخت آغاز و تیم 
جنایی در محل حادثه حاضر شد. به گفته شاهدان ماجرا مرد 
جوان با دو ضربه چاقو از سوی داماد خانواده به قتل رسیده 
بود.با شناسایی هویت عامل جنایت، تیمی از کارآگاهان اداره 
دهم پلیس آگاهی وارد عمل شده و ساعاتی بعد داماد فراری 
بازداشت شد. مرد جوان در تحقیقات گفت: »من و همسرم 
دو فرزند داشتیم اما همچنان اختلاف بین ما زیاد بود. او هر 
زمان که با من دعوا می‌کرد با حالت قهر به خانه پدرش 
می‌رفت. روز حادثه همسرم دوباره قهر کرد و به خانه پدرش 
رفت. به برادرش، زنگ زدم و از مشکلاتمان به او گفتم. 
برادرزنم هم مرا به خانه پدرش دعوت کرد تا با هم صحبت 
و اختلافاتمان را حل کنیم. من قبل از رفتن چاقویی از خانه 
برداشته بودم و راهی خانه پدرزنم شدم. وقتی به آنجا رسیدم 
بعد از دقایقی صحبت‌های ما به جر و بحث تبدیل شد و دعوا 
بین من و خانواده همسرم بالا گرفت. یک لحظه نفهمیدم چه 
کار می‌کنم با چاقو به برادرزنم حمله کردم. قصد من کشتن 

او نبود اما عصبانیتم باعث نابودی زندگی او و خودم شد.«
در ادامه متخصصان پزشکی قانونی اعلام کردند هر چند مرد 
جوان مشکل قلبی نیز داشته اما علت مرگش ضربات چاقو 
بوده است. بدین ترتیب اولیای دم که دو فرزند و والدین 
مقتول بودند خواهان قصاص قاتل شدند. در حالی که 
تحقیقات در این پرونده در حال تکمیل شدن بود بازپرس 
رضا اعلایی تلاش برای جلب رضایت اولیای دم را آغاز 
کرد و در ادامه همزمان با دریافت آخرین دفاعیات متهم، 
اولیای دم سرانجام به دادسرای امور جنایی پایتخت رفته 
و از قصاص دامادشان گذشت کردند. مادر مقتول گفت: »با 
اینکه فرزندم به قتل رسیده است اما چون از نزدیک می‌بینم 
که نبود پدر چه آسیب‌های روحی و روانی به بچه‌ها وارد 
می‌کند و نوه هایم چه روزگار سختی را می‌گذرانند از همین 
رو نمی‌خواهم با قصاص دامادم سرنوشت تلخی که برای 
فرزندان پسرم رقم خورده برای آنها نیز رقم بخورد و از 
داشتن پدر محروم شوند.« به گزارش »ایران«، او ادامه داد:» 
غم از دست دادن پسرم را هرگز فراموش نمی‌کنم اما به خاطر 
رضای خدا و به خاطر دو فرزند دخترم تصمیم گرفتیم که 
از قصاص قاتل گذشت کنیم. با توافق نوه هایم که آنها نیز 
اولیای دم پرونده بودند امروز به دادسرا آمده‌ام تا از دامادم 
بگذرم و او را ببخشم.« با بخشش اولیای دم، مرد جوان 
به‌زودی در دادگاه کیفری استان تهران از جنبه عمومی جرم 

پای میز محاکمه خواهد رفت.
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گروه حوادث // رئیس پلیس فتا فراجا با هشدار 
نسبت به افزایش پرونده‌های کلاهبرداری در 
سایت‌های آگهی‌محور گفت: هیچ معامله‌ای پیش 
از رؤیت و تحویل کالا نیازمند پرداخت وجه یا 
بیعانه نیست و شهروندان نباید تحت فشار روانی 

کلاهبرداران اقدام به واریز وجه کنند. 

سردار وحید مجید در توضیح بیشتر اظهار کرد: مجرمان 
سایبری با درج آگهی‌های فریبنده و عرضه کالا یا خدمات 
با قیمت‌هایی پایین‌تر از نرخ بازار در پلتفرم‌هایی مانند دیوار 

و شیپور، خریداران را به تماس ترغیب می‌کنند.
وی افزود: این افراد پس از جلب اعتماد قربانی و با 
بهانه‌هایی نظیر »تقاضای زیاد«، »فروش فوری« یا »لزوم 

رزرو کالا«، درخواست واریز مبلغی به عنوان بیعانه می‌کنند 
و پس از دریافت وجه، ارتباط خود را قطع کرده و شماره 

تماس را مسدود می‌کنند.
رئیس پلیس فتا فراجا با تأکید بر اینکه ایجاد حس 
فوریت یکی از شگردهای اصلی این مجرمان است، 
 تصریح کرد: شهروندان باید بدانند پرداخت وجه پیش از 
مشاهده حضوری کالا، ریسک بالای کلاهبرداری دارد 
 و مسئولیت این‌گونه پرداخت‌ها بر عهده خریدار خواهد 

بود.
وی به مردم توصیه کرد تا از پرداخت هرگونه وجه پیش 
از تحویل کالا خودداری کنند و به آگهی‌های با قیمت 
غیرمنطقی و پایین‌تر از عرف بازار مشکوک باشند، اظهار 
کرد: پلیس فتا همچنین به مردم توصیه می‌کند تا مکالمات را 
در بستر چت رسمی پلتفرم ثبت و از خروج به پیام‌رسان‌های 
دیگر پرهیز کنند،  در صورت امکان از درگاه‌های پرداخت 
امن داخل سامانه‌های آگهی استفاده کرده و از ارسال تصویر 
کارت ملی، کارت بانکی یا کدهای پیامکی برای افراد 

ناشناس خودداری کنند.  
به گزارش ایسنا، براساس گزارش پلیس، سردار مجید در 
پایان از شهروندان خواست در صورت مواجهه با موارد 
مشکوک، موضوع را از طریق مرکز امداد و فوریت‌های 
سایبری به شماره ۰۹۶۳۸۰ یا پایگاه اطلاع‌رسانی 

policefata.ir گزارش دهند.

هشدار پلیس فتا درباره افزایش کلاهبرداری هشدار پلیس فتا درباره افزایش کلاهبرداری 
با ترفند »بیعانه« در سایت‌های آگهیبا ترفند »بیعانه« در سایت‌های آگهی

گروه حوادث// مردی که مدعی بود همسرش مهدورالدم 
بوده و او را کشته بود با حکم قضات دادگاه کیفری به حبس 

و پرداخت دیه محکوم شد.
اواسط سال ۱۴۰۰ گزارش قتل زن جوانی به نام مریم به پلیس 
اعلام شد. مینا خواهر مقتول به مأموران گفت: »شوهرخواهرم 
مدتی برای کار به خارج از کشور رفت و وقتی برگشت اخلاقش 
عوض شده بود، مدام به خواهرم شک داشت و به او انگ 
بی‌اخلاقی می‌زد. لحظه حادثه خواهرم خانه ما بود. همسرش 
کریم به همراه یکی از دوستانش به خانه ما آمد و جلوی چشمان 
من او را با شلیک گلوله به قتل رساند.« با این اظهارات، کریم 
و دوست او ردیابی و دستگیر شدند. هر دو متهم در بازجویی‌ها 
به همدستی در این قتل اعتراف کردند و پس از تکمیل تحقیقات، 

پرونده با صدور کیفرخواست به دادگاه کیفری استان تهران ارسال 
شد.

 در دادگاه چه گذشت؟
در اولین جلسه رسیدگی، اولیای‌دم از طرف خودشان و فرزند 
مقتول که سرپرستی‌اش را برعهده داشتند، درخواست قصاص 
کردند.سپس کریم به جایگاه رفت و گفت: »چند ماه پیش برای 
انجام کاری به افغانستان رفته بودم و وقتی برگشتم متوجه شدم 
همسرم با مرد دیگری ارتباط دارد. وقتی فهمیدم در این شرایط 
همسرم مهدورالدم است تصمیم به قتل او گرفتم. پس از آن 
سلاحی تهیه کردم و به خانه خواهرزنم رفتم و او را کشتم.«متهم 
ردیف دوم نیز در دفاعیاتش گفت: »کریم مدارکی به من نشان 
داد که مشخص می‌کرد همسرش مهدورالدم است و من هم او 

را همراهی کردم، اما نقشی در قتل نداشتم.«در پایان این جلسه، 
دادگاه با توجه به اسناد و مدارک ارائه شده، متهم را به ۵ سال 
زندان و پرداخت دیه محکوم کرد. این رأی با اعتراض اولیای‌دم 
روبه‌رو شد و دیوان‌عالی کشور آن را نقض کرد و پرونده برای 

رسیدگی به شعبه 3 دادگاه کیفری هم‌عرض فرستاده شد.
 در این جلسه قضات پس از شنیدن اظهارات متهمان و بررسی 
و تحقیق، حکم کریم را به 3 سال حبس تقلیل دادند با این حال 
اولیای‌دم بار دیگر اعتراض کردند و پرونده به دیوان‌عالی کشور 
فرستاده شد.قضات دیوان‌عالی کشور پس از بررسی پرونده، با 
تأیید مجازات حبس، به ‌دلیل مشخص نشدن تکلیف دیه، رأی را 
ناقص دانستند و پرونده را برای رسیدگی مجدد در این بخش به 
دادگاه بازگرداندند.در سومین جلسه رسیدگی، اولیای‌دم خواهان 
دریافت دیه شدند. به گزارش »ایران«، با پایان جلسه، قضات 
وارد شور شدند و متهم را علاوه بر حبس به پرداخت دیه محکوم 

کردند.

حبس و دیه مجازات قتل همسر

 

 شش دانگ یک باب خانه به مساحت ۲۲۸.۹۳ متر مربع ، پلاک 
ثبتی ۱۳۴۰ فرعی از ۳۵۷۱ اصلی ، مفروز و مجزا شده از0 فرعی  
از اصلی مذکور قطعه ۳۸ در طبقه و واقع در بخش ۰۱ ناحیه ۰۰ 
حوزه ثبت ملک ناحیه یک بندر عباس استان هرمزگان به  نشانی: 
بندرعباس کوی ۶۰۰ دستگاه خیابان سمیه کوچه سمیه ۱ دارای 
کدپستی ۷۹۱۸۷۷۵۹۶۷ به نام آقای سید احسان ظهیری نودز فرزند 
سید پرویز به شماره ملی ۳۱۵۰۲۰۸۴۲۴ ثبت و سند مالکیت صادر 
گردیده است و محدود به حدود زیر است : به حدود  شمالا: پی به 

دیوار بطول )۴۸ / ۱۰( ده متر و چهل و هشت سانتیمتر به پیاده رو خیابان شرقا: دیوار مشترک 
بطول )۸۷/ ۲۱(  بیست و یک متر و هشتاد و هفت سانتیمتر به قطعه سی و هفت تفکیکی جنوبا 
:پی به دیوار بطول )۴۸ / ۱۰( ده متر و چهل و هشت  سانتیمتر به کوچه احداثی غربا: پی به 
دیوار بطول )۸۵ / ۲۱( بیست و یک متر و هشتاد و پنج سانتیمتر به کوچه احداثی پلاک  فوق به 
موجب اسناد رهنی شماره ۱۳۱۸۸ مورخ 1399/۰۷/22 و ۱۶۸۷۹ مورخ 1400/05/09 دفترخانه 
اسناد رسمی شماره ۹۳ شهر  بندر عباس استان هرمزگان منجر به صدور اجرائیه و تشکیل پرونده 
اجرایی کلاسه ۱۴۰۱۰۲۱۸۸ علیه آقای سید احسان ظهیری  نودز گردید بنا به تقاضای بستانکار 
مبنی بر ارزیابی ملک فوق و برابر گزارش هیات کارشناس رسمی دادگستری عبارت است از  
یک ساختمان مشتمل بر ۷ طبقه )پنج طبقه مسکونی روی همکف تجاری و پارکینگ و زیر زمین 
پارکینگ و انباری (با تعداد ۸  واحد مسکونی در حال احداث. در زمان بازدید می باشد. آپارتمان 
دارای اسکلت بتنی و سقف سازه ای از نوع تیرچه و یونولیت  بوده که نمای شمالی از نوع سنگ 
.نمای غربی ترکیب سنگ وسیمان سفید و نمای جنوبی سیمان سفید می باشد . طبقه اول و پنجم 
به صورت تک واحدی وطبقات دوم تا چهارم به صورت دو واحدی تا مرحله اتمام تاسیسات 
و شروع کاشیکاری بدنه ها  انجام شده است. ضمنا در خصوص ساختمان در حال احداث 
مورد نظر پروانه ساختمانی به شماره ۱۳۷۸۳ مورخ 1397/۰۷/25  مربوط به شهرداری منطقه ۳ 
با متراژ ۱۱۹۴ متر مربع صادره گردیده است. دارای مشخصات زیر زمین با کاربری پارکینگ و 
انباری  همکف با کاربری تجاری و پارکینگ و پست برق - طبقات به صورت تک واحدی و دو 
واحدی می باشد. با توجه به موقعیت جغرافیایی قرار گیری نوع کاربری قدمت و کیفیت ساخت 
ملک مورد نظردر قسمت های مختلف پیشرفت فیزیکی اوضاع واحوال اقتصادی و سایر عوامل 
موثر در قیمت گذاری و بدون در نظر گرفتن یک واحد مسکونی در طبقه سوم واحد شمالی 
)رای هیات  نظارت استان هرمزگان به شماره ۱۴۰۲۱۸۷۲۳۱۳۴۰۰۰۰۸۷ در خصوص قطعه 
مورد نظر که از کارشناسی خارج گردیده است (  همچنین بدون در نظر گرفتن هرگونه بدهی به 
سایر اشخاص حقوقی یا حقیقی ارزش کل موصوف ) شامل عرصه پروانه ساخت  و اعیانی ( . 
ارزش ملک حدود 175/900/000/000 ریال ) یکصد و هفتاد و پنج میلیارد و نهصد میلیون ریال 
( ارزیابی میگردد.  پلاک مذکور در قبال طلب بستانکار و با رعایت تشریفات قانونی از طریق 
مزایده در روز سه شنبه مورخ 1405/02/22 در اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس از ساعت ۹ 
صبح الی ۱۲ ظهر از طریق مزایده حضوری به فروش میرسد شرکت در جلسه مزایده برای  عموم 
آزاد است و فروش کلا نقدی است شرکت در مزایده منوط به پرداخت ده درصد مبلغ مزایده به 
حساب سپرده ثبت و حضور خریدار یا نماینده قانونی او در جلسه مزایده است و برنده مزایده 
مکلف است مابه التفات مبلغ فروش را ظرف مدت پنج روز از  تاریخ مزایده به حساب صندوق 
ثبت تودیع نماید و در صورتی که ظرف مهلت مقرر مانده فروش را به حساب سپرده ثبت واریز  
نمائید مبلغ مذکور قابل استرداد نبوده و به حساب خزانه واریز خواهد شد جلسه مزایده در همان 
ساعت و مکان تشکیل خواهد شد.لازم به ذکر است پرداخت بدهی های مربوط به آب، برق، گاز 
اعم از حق انشعاب و یا حق اشتراک و مصرف در صورتی که مورد مزایده دارای آنها باشد و نیز 
بدهی های مالیاتی و عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم قطعی آن  معلوم 
شده یا نشده باشد به عهده برنده مزایده است و نیز در صورت وجود مازاد، وجوه پرداختی بابت 

هزینه های فوق از محل  مازاد به برنده مزایده مسترد خواهد شد.
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مریم چمنی 

 رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس   

آگهی مزایده مورد وثیقه  

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

گروه حوادث // دو پسر جوان که در پرونده‌ای با 
اتهام آزار کارگر زن یک رستوران محاکمه شده 
بودند، پس از رسیدگی قضایی با احکام متفاوتی 
روبه‌رو شدند؛ یکی به اعدام و دیگری به شلاق 

محکوم شد.  
  رسیدگی به این پرونده درپی شکایت دختر ۲۵ 
ساله‌ای در پلیس آگاهی تهران آغاز شد.زن جوان که 
به‌عنوان کارگر در یکی از رستوران‌های شمال تهران 
فعالیت می‌کرد، در حالی که دچار اضطراب و ترس 
بود، در اظهارات اولیه خود به افسر تحقیق گفت مدتی 
است دو پسر جوان که در همسایگی محل سکونتش 
زندگی می‌کنند، برای او مزاحمت ایجاد کرده‌اند.به 
گفته شاکی، این مزاحمت‌ها ادامه داشت تا این‌که در 
روز حادثه، پس از پایان شیفت کاری و در ساعات 
پایانی شب، هنگام بازگشت به خانه با همان دو پسر 

روبه‌رو شد.
   او در شرح ماجرا گفت: »وقتی به مقابل خانه 
رسیدم، آنها سد راهم شدند و خواستند برای 
صحبت درباره اختلاف‌ها سوار خودرو شوم. ابتدا 
مخالفت کردم و گفتم اجازه دهند به خانه بروم و 
وسایلم را بگذارم و بعد برگردم. وقتی دوباره پایین 
 آمدم، اصرار داشتند داخل خودرو صحبت کنیم.
  من هم برای این‌که همسایه‌ها متوجه نشوند،

 قبول کردم.«
شاکی در ادامه اظهاراتش مدعی شد که پس از سوار 
شدن به خودرو، این دو نفر او را به خارج از شهر 
منتقل کرده و در آنجا به او تعرض کرده‌اند. او گفت: 
»با وجود التماس‌هایم، به رفتار خود ادامه دادند و بعد 
از مدتی مرا در حوالی خانه پیاده کردند.«پس از ثبت 
این شکایت، با دستور قضایی، دو متهم شناسایی و 
بازداشت شدند و شاکی برای انجام معاینات تخصصی 
به پزشکی‌قانونی معرفی شد.   در حالی که متهمان 
در مراحل اولیه تحقیقات اتهامات مطرح‌شده را رد 

می‌کردند، گزارش پزشکی‌قانونی وقوع تجاوز توسط 
یکی از متهمان را تأیید کرد.

با تکمیل تحقیقات مقدماتی، پرونده برای رسیدگی به 
شعبه هشتم دادگاه کیفری یک استان تهران ارسال شد. 
در جلسه رسیدگی، شاکی باردیگر در جایگاه حاضر 
شد و با تشریح جزئیات شب حادثه، اتهام خود را 
متوجه هر دو متهم دانست. در مقابل، متهمان ضمن رد 
اتهامات، عنوان کردند که در آن شب صرفا با شاکی 
گفت‌وگو داشته‌اند و از علت طرح چنین ادعایی 

بی‌اطلاع هستند.
  پس از استماع اظهارات طرفین و بررسی مستندات 
موجود در پرونده، قضات شعبه هشتم با توجه به 
گزارش پزشکی‌قانونی و دفاعیات ارائه‌شده، یکی از 
متهمان را به اعدام و متهم دیگر را به ۹۹ ضربه شلاق 

محکوم کردند.
با صدور این رأی، شاکی نسبت به حکم صادره 
اعتراض کرد و خواستار صدور حکم اعدام برای 
هر دو متهم شد. به دنبال این اعتراض، پرونده برای 

بررسی به دیوان‌عالی کشور ارسال شد.
قضات دیوان‌عالی کشور پس از بررسی پرونده، رأی 
مربوط به متهم ردیف دوم را نقض کردند و پرونده را 
برای رسیدگی مجدد به شعبه سوم دادگاه کیفری یک 
استان تهران ارجاع دادند. در جریان رسیدگی دوباره، 
متهمان نیز استشهادیه‌ای به دادگاه ارائه کردند که در 
آن، برخی از اهالی محل به حسن رفتار آنها اشاره 

کرده بودند.
به گزارش جام‌جم، در نهایت، قضات شعبه سوم 
دادگاه کیفری یک استان تهران پس از برگزاری 
جلسه رسیدگی به‌صورت غیرعلنی و بررسی مجدد 
محتویات پرونده، متهم ردیف دوم را باردیگر به ۹۹ 
ضربه شلاق محکوم کردند و عنوان کردند که عمل او 
از نظر دادگاه مشمول عنوان تجاوز به عنف تشخیص 

داده نشده است.

حکم مرگ برای آزارگر کارگر رستورانحکم مرگ برای آزارگر کارگر رستوران
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طالع بینی

آرزو توکلی سرویس استان ها // نایب‌رئیس 
اتاق بازرگانی کرمان با تأکید بر لزوم 
صادراتی،  هدف  بازارهای  به  تنوع‌بخشی 
از پیشنهاد ایجاد مرکز تجاری و نمایشگاه 
دائمی محصولات استان در شهر کراچی 
پاکستان خبر داد و نسبت به خسارات ناشی 

از ممنوعیت صادرات خرما هشدار داد. 
 به گزارش خبرنگاردریا، محمدعلی محمد 
میرزائیان در نشست کارگروه بازرگانی خارجی 
کمیسیون توسعه صادرات اتاق کرمان با اشاره به 
برنامه‌های این کمیسیون برای مقابله با چالش‌های 
ناشی از تنوع مسیرهای صادراتی، اظهار کرد: با 
توجه به شرایط خاص منطقه، اهمیت تنوع‌بخشی 
به مسیرها و محصولات صادراتی بیش از پیش 

نمایان شده است. 
در همین راستا، ایجاد یک مرکز تجاری میان 
کرمان و پاکستان به عنوان یک ضرورت در 
دستور کار قرار دارد.رئیس کمیسیون توسعه 
صادرات اتاق کرمان بر لزوم راه‌اندازی دفتر 

اتاق کرمان و نمایشگاه دائمی محصولات استان 
در کراچی تأکید کرد و افزود: در شرایط کنونی 
که مسیرهای تجارت دریایی با محدودیت‌هایی 
مواجه شده، تسریع در تعیین مسیرهای جایگزین 
و بهره‌گیری از کریدورهای زمینی از اهمیت 

حیاتی برخوردار است. 
کشورهایی نظیر پاکستان و هند نه‌تنها بازارهای 
بزرگی برای محصولات کرمان هستند، بلکه 
می‌توانند به عنوان دروازه‌ای برای ورود به 

بازارهای جهانی عمل کنند.
وی بیان کرد: پیشنهادات مشخصی برای افزایش 
مراودات تجاری با پاکستان به کارگروه توسعه 
صادرات استان ارائه شده که امیدواریم با تصویب 
و اجرای آن‌ها، شاهد جهش در دیپلماسی 

اقتصادی استان باشیم.
* بحران در بازار خرما؛ ۱۰۰ هزار تن محصول 

در انتظار صادرات
  محمدمیرزائیان در بخش دیگری از سخنان 
خود به وضعیت نگران‌کننده صادرات خرما اشاره 

کرد و گفت: در حال حاضر حدود ۱۰۰ هزار تن 
خرما در سردخانه‌های استان موجود است. اگر 
ممنوعیت‌های صادراتی اعمال نمی‌شد، تاکنون 
حداقل ۵۰ هزار تن از این محصول صادر شده 
بود.وی با انتقاد از تصمیمات غیرکارشناسی در این 
حوزه تصریح کرد: متأسفانه متولیان امر در وزارت 
جهاد کشاورزی و کارگروه صادرات کشور به این 
نکته توجه ندارند که خرمای صادراتی با خرمای 

مصرف داخلی متفاوت است. 
  ممنوعیت صادرات در ماه‌های اخیر باعث شد 
زمان طلایی فروش در بازار جهانی )ماه مبارک 
رمضان و فصل زمستان( را از دست بدهیم و 
 اکنون در آستانه فصل برداشت محصول جدید، 
با انباشت شدید خرما در سردخانه‌ها روبرو 

هستیم.
  نایب‌رئیس اتاق کرمان تأکید کرد: این تصمیمات 
موجب زیان سنگین صادرکنندگان، کشاورزان و 

سردخانه‌داران شده است.
 ما در اتاق کرمان آمادگی داریم میزبان مسئولان 

باشیم تا با بازدید میدانی از سردخانه‌ها، از نزدیک 
در جریان واقعیت‌های این بخش قرار گیرند.

*تداوم صادرات پسته از مسیرهای زمینی و 
پیشنهاد تهاتر کالا

  وی همچنین در خصوص وضعیت صادرات پسته 
گفت: علیرغم محدودیت‌های اخیر، صادرات پسته 
از مرزهای زمینی همچون بازرگان و سرخس 

بدون وقفه ادامه دارد.
در ادامه این نشست، سعید فخاران، نایب‌رئیس 
اتاق اصناف کرمان، بر ضرورت هم‌افزایی میان 

اتاق بازرگانی و اتاق اصناف تأکید کرد و پیشنهاد 
داد: با ایجاد سازوکار تهاتر کالاهای صادراتی در 
برابر واردات کالاهای اساسی و مورد نیاز استان، 
می‌توان بسیاری از مسائل تأمین کالا در سطح 

منطقه را مرتفع کرد.
در این نشست، بررسی راهکارهای عملیاتی برای 
تنوع‌بخشی به کریدورهای صادراتی و تسریع در 
روند ایجاد مرکز تجاری در کراچی پاکستان به 
عنوان اولویت‌های میان‌مدت اتاق کرمان مورد 

تأیید اعضا قرار گرفت.

نایب‌رئیس اتاق کرمان خبر داد

کلید خوردن مرکز تجاری کرمان در کراچی 
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فروردین :
فردا باید مواظب رفتارتان باشید ، برای اینکه 
حرفهایی که می زنید ، حتی اگر قصد رنجاندن 
کسی را نداشته باشید ، می تواند به مشکلات 
دامن بزند. فقط امکان دارد شما با لحن شدیدی منظور خود 
را بیان کنید ، برای اینکه فکر می کنید دیگران نمی خواهند 
به نظرات شما گوش دهند. لازم نیست نگران شوید؛ بهترین 
راهکاری که می توانید داشته باشید این است که ملایم تر 

رفتار کنید. 
  اردیبهشت :

اگر شما فکر می کنید خلاقیتتان کور شده 
است ، سعی نکنید با آن مبارزه کنید برای اینکه 
عطارد برای شما محدودیت ایجاد کرده است و 
شما مجبورید خیلی آرام پیش بروید. چند نفس عمیق بکشید 
و مکانی خلوت بیابید که بتوانید در آنجا نسبت به کارآیی 
خودتان قضاوت کنید. وقتی که بفهمید نیازی ندارید که تلاش 
کنید تا بر دیگران تاثیر بگذارید ، کارتان بسیار راحت تر 

خواهد شد. 
  خرداد :

شما احساس می کنید در زمینه کاری محدود 
شده اید برای اینکه امکان دارد در یک زمینه 
تجربه کاری نداشته باشید یا اینکه اشتباهی در 
گذشته باعث به وجود آمدن این محدودیت شده باشد. قبول 
داشتن خود مستلزم این است که ابتدا گذشته خود را قبول 
داشته باشید. اگر نیاز دارید مطلبی را که تابحال پیش خود نگه 
داشته اید برای دیگران تعریف کنید ، بدون اینکه اهمیت بدهید 

دیگران چه فکری می کنند این کار را بکنید.  
  تیر :

مشکلی که شما با آن دست به گریبان هستید 
این است که زمانی که باید به یک درخواست 
جواب منفی بدهید ، نمی توانید این کار را بکنید 
و هر درخواستی را قبول می کنید. این مشکل باعث شده است 
که نسبت به کارهایی که لازم است به اتمام برسانید بی توجه 

باشید ، الان وقت این رسیده که روش خود را تغییر دهید.
  مرداد :

پاک سازی ذهن یک امر بسیار پسندیده است ، 
اما لازم نیست که حقیقت را زیباتر جلوه دهید 
یا قضاوتهای اشتباه قبلیتان را به صورت یک 
فاجعه نشان بدهید. فقط با آرامش و فروتنی کارهایتان را انجام 
دهید و نقش خود را خوب اجرا کنید ، به این روش می توانید 

توانایی خود را نشان دهید.
 شهریور :

دید خود نسبت به زندگی را محدود نکنید 
، برای اینکه این محدودیت هایی که شما 
برای خودتان ایجاد کرده اید شاید از ضمیر 
 ناخودآگاه شما سرچشمه گرفته باشند. حتی اگر به نظر
 می رسد که این محدودیتها موقتی هستند ، ممکن است دلیل 
آن این باشد که شما در شرایط پیچیده ای قرار گرفته اید که 

باعث ناامیدی شما شده است.
 مهر :

یادآوری یک خاطره از تجربه های دوارن 
بچگی نظر شما را نسبت به آنچه که فردا آن را 
موفقیت می نامید عوض می کند. شاید به یاد 
آوردن بخشی از یک رویا هدفی را که شما رهایش کرده بودید 
را به یادتان بیاورد. حتی اگر شما دوست ندارید مسیر زندگی 
خود را عوض کنید ، اما هنوز می توانید با آرامش تخیلات غیر 

واقعی خود را با زندگی واقعی بیامیزید.
 آبان :

تمایل شما برای کاوش کردن رمز و رازهای 
درونی خود می تواند منجر به یافتن گنجینه ای 
گرانبها شود. اما زمانی که آگاهی شما منجر به 
کشمکش درونی در شما می شود ، این کار خیلی ساده نخواهد 

بود. ابزار نکردن این نگرانی ها راه حل مناسبی نیست. 
 آذر :

زندگی کردن با فرد بی اراده ای که سعی می کند 
شما را از وابستگی هایتان دور کند کار سختی 
است ، اما اگر او را به زور وادار کنید که روش 
شما را قبول کند اوضاع بهتر نخواهد شد. حتی اگر جوابی که 
فردا می خواهید به کسی بدهید منفی باشد ، ترجیح می دهید 

که این جواب بی پرده باشد. 
دی :

شما دوست ندارید که کسی به شما اصرار کند 
کاری که با اصول شما مغایر است را انجام 
دهید. عجیب اینکه هرچقدر که شما بیشتر از 
 انجام دادن این کار سرباز می زنید آنها بیشتر به شما اصرار
 می کنند. متاسفانه شما با مقابله به مثل کردن نمی توانید این 

فشارها را از خودتان دور کنید.
   بهمن :

تضاد عجیبی بین کارهایی که خودتان دوست 
دارید انجام دهید و کارهایی که دیگران از 
شما انتظار دارند انجام دهید وجود دارد و این 
موضوع می تواند باعث بلاتکلیفی در شما بشود. شما کاملا 
نمی توانید بفهمید که اگر هر عکس العملی را تلافی کنید چه 
اتفاقی می افتد ، اما اگر فکر کنید که چه کاری درست است 

باعث می شود خیلی از چیزهای مهم را از دست بدهید. 
  اسفند : 

شما با موانعی روبرو شده اید که تنها منبع آن 
خودتان هستید. هرقدر هم که از این اتفاقات 
متعجب شده باشید ، فقط نباید از این شرایط 
سختی که پیش رویتان قرار گرفته است فرار کنید. کارهایی را 
انجام دهید که انجام دادنشان لازم و حیاتی است و شما را در 

زمان حال نگه می دارد. 

 علیرضا حائری زاده سرویس استان ها // 
مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای یزد گفت: با 
بارندگی‌های اخیر، سد مخزنی هرات،  وجود 
همچنان در وضعیت کم‌حجمی قرار دارد و 
فقط حدود ۸۰۰ هزار مترمکعب از ظرفیت ۲۳ 

میلیون مترمکعبی آن پر شده است.
به گزارش خبرنگار دریا ، جواد محجوبی با اشاره 
به افزایش ۶۵۰ هزار مترمکعبی حجم آب پشت 
سد در پی بارش‌های فروردین‌ماه افزود: این سد 
سال گذشته تنها ۱۵۹ هزار مترمکعب آبگیری 

داشت و با وجود افزایش اخیر، میزان پرشدگی 
آن به حدود ۳.۵ درصد می رسد.وی درباره 
ویژگی‌های این سازه اظهار کرد: سد مخزنی هرات 
به‌عنوان نخستین و بزرگ‌ترین سد استان یزد، 
پس از آغاز مطالعات در سال ۱۳۶۹ و شروع 
عملیات اجرایی در سال ۱۳۸۸، سرانجام در پاییز 
۱۴۰۳ افتتاح و آبگیری آن آغاز شد.محجوبی با 
بیان اینکه هدف از اجرای این سد مهار سیلاب، 
تأمین مطمئن حقابه کشاورزی و صنعت منطقه و 
ایجاد ظرفیت‌های گردشگری است، افزود: این سد 
خاکی با هسته رسی، ۵۰۵ متر طول تاج و ۵۵ 
متر ارتفاع داشته و با اعتباری بالغ بر ۹۰۰ میلیارد 

تومان ساخته شده است.
مدیرعامل آب منطقه‌ای یزد با اشاره به 
خشکسالی‌های پیاپی استان تأکید کرد: با وجود 
بارندگی اخیر، حجم آب سد بسیار کمتر از حد 
مطلوب است و کمبود بارش همچنان چالشی 

جدی برای منابع آبی استان به شمار می‌آید.

بارندگی‌ها، تنها سد استان یزد
 را از کم آبی نجات نداد

سید ابوالحسن جعفری سرویس استان 
ها //مدیر کل شیلات استان بوشهر گفت: 
شیلات استان در مسیر توسعه آبزی‌پروری 

نوین با محوریت تولید اسپیرولینا است.
   به گزارش خبرنگار دریا ، عقیل امینی در 
حاشیه بازدید از واحد تولیدی کشت ریزجلبک 
اسپیرولینا در روستای اشکالی شهرستان تنگستان 
با حضور جمعی از مدیران ارشد استانی با اشاره به 
اهمیت توسعه فعالیت‌های نوین در صنعت شیلات 
اظهار کرد: تنوع‌بخشی به تولیدات شیلاتی و 
حرکت به سمت گونه‌های با ارزش افزوده بالا، از 
اولویت‌های راهبردی شیلات استان بوشهر است.

مدیر کل شیلات استان بوشهر ادامه داد: پرورش 
اسپیرولینا به دلیل بهره‌وری مناسب، نیاز آبی 
محدود و بازار مصرف گسترده در صنایع غذایی، 
دارویی و بهداشتی، می‌تواند سهم قابل توجهی در 
تقویت اقتصاد محلی و ایجاد اشتغال پایدار ایفا 
کند.   وی با اشاره رتبه اول استان بوشهر در تولید 
جلبک اسپیرولینا گفت: با توجه به شرایط اقلیمی 
مطلوب استان بوشهر، توسعه کشت ریزجلبک‌ها 
ظرفیت قابل اتکایی برای سرمایه‌گذاری هدفمند 

به شمار می‌رود.
وی گفت: شیلات استان با همکاری سایر 
دستگاه‌های اجرایی، حمایت از سرمایه‌گذاران، 

تسهیل فرآیندهای اداری و نظارت بر رعایت 
استانداردهای فنی و بهداشتی را با جدیت 
دنبال خواهد کرد. امینی همچنین هم‌افزایی میان 
مجموعه‌های اجرایی و نظارتی استان را عامل 
مهمی در شتاب‌بخشی به طرح‌های نوآورانه 
دانست و تأکید کرد: تکمیل زنجیره ارزش، توسعه 
فرآوری و بسته‌بندی تخصصی و برنامه‌ریزی 
برای حضور در بازارهای هدف، به‌ویژه بازارهای 
صادراتی، از محورهای اصلی برنامه‌های آتی در 

حوزه تولید محصولات جلبکی خواهد بود.
در این بازدید، رئیس سازمان جهاد کشاورزی 

استان بوشهر، مسئول حوزه نمایندگی ولی‌فقیه در 
سازمان جهاد کشاورزی استان، مدیرکل شیلات 
استان بوشهر ، مدیرکل دامپزشکی استان و تعدادی 
از مدیران و کارشناسان ذی‌ربط حضور داشتند 
و از نزدیک در جریان ظرفیت‌ها، برنامه‌های 
توسعه‌ای و مسائل پیشِ‌روی این طرح قرار 
گرفتند.در پایان این بازدید، مسئولان ضمن 
گفت‌وگو با بهره‌برداران و بررسی میدانی شرایط 
تولید، بر استمرار حمایت‌های فنی و اجرایی از 
طرح‌های پیشرو در بخش آبزی‌پروری استان 

تأکید کردند.

توسعه آبزی‌پروری نوین با محوریت تولید اسپیرولینا در بوشهر

سرویس  جعفری  ابوالحسن  سید 
استاندار  سیاسی  //معاون  ها  استان 

بوشهر با تأکید بر نمایش اقتدار ملی 
و هویت تاریخی ایرانی و برنامه‌ای 

 فاخر و درخور شأن در روز ملی
 خلیج فارس از برگزاری گسترده 
آیین‌های بزرگداشت این روز خبر داد.

  به گزارش خبرنگار دریا ، احسان 
جهانیان در نشست هماهنگی بزرگداشت 
روز ملی خلیج فارس، با اعلام برگزاری 
گسترده آیین‌های بزرگداشت روز 
ملی خلیج فارس در تمامی شهرها 
 و بخش‌های ساحلی، اظهار کرد: 
خلیج فارس تنها یک نام جغرافیایی 
نیست، بلکه ریشه‌های زنده هویت 
تاریخی، فرهنگی و تمدنی مردم این 
سرزمین است و باید این حقیقت در قالب 
برنامه‌هایی اثرگذار و فاخر به نمایش 

گذاشته شود.
  معاون سیاسی استاندار بوشهر با تأکید 
بر ضرورت نمایش اقتدار ملی در این 
بزرگداشت افزود: هدف ما برگزاری 
برنامه‌ای در شأن نام خلیج فارس است؛ 
برنامه‌ای که هم جلوه‌های تاریخی و 
هویتی این میراث ماندگار را تبیین کند 
و هم پیام استعمارستیزی، رشادت، 
شجاعت، وحدت، انسجام و اقتدار مردمان 
 جنوب به ویژه بوشهر قهرمان را به نمایش

 بگذارد.  جهانیان همچنین از برگزاری 

جلسات مشترک دیگری با حضور 
دستگاه‌های اجرایی، فرمانداری‌ها و 
سایر نهادهای مرتبط در روزهای آینده 
خبر داد و خاطر نشان کرد: هماهنگی 
برنامه‌های شهرستان‌های ساحلی با 
فرمانداران این شهرستان‌ها انجام خواهد 
شد و هماهنگی‌های استانی نیز از طریق 
دفتر امور اجتماعی و فرهنگی استانداری 
پیگیری می‌شود.  وی با اشاره به 
انتخاب استان بوشهر به عنوان دبیرخانه 
دائمی روز ملی خلیج فارس، بر نقش 

مهم این استان در پاسداشت و ترویج 
هویت تاریخی و فرهنگی خلیج فارس 
 تأکید کرد و افزود: بزرگداشت روز ملی 
خلیج فارس فرصتی ارزشمند برای 
بازخوانی اسناد تاریخی، تقویت هویت 
ملی و پاسداشت میراث ماندگار ایرانیان 
است؛ میراثی که در طول تاریخ نماد 
اقتدار، هویت و شکوه این سرزمین بوده 
و امروز نیز باید با برنامه‌ریزی دقیق و 
مشارکت همه دستگاه‌ها به شکلی شایسته 

گرامی داشته شود.

برگزاری بزرگداشت روز ملی خلیج فارس در بوشهر 

پیش‌بینی برداشت ۲۱۰۰ تن گندم از مزارع آبادان 

آغازثبت نام کلاس اولی ها
 از اواخر اردیبهشت در کرمان 

 آرزو توکلی سرویس استان ها // مدیر کل آموزش و پرورش استان کرمان گفت: فرآیند 
ثبت‌نام کلاس‌اولی‌ها پس از ابلاغ دستور العمل‌های مربوطه، از اواخراردیبهشت‌ ماه آغاز 

خواهد شد.
   به گزارش خبرنگار دریا ، محمد رضا فرحبخش، در جمع خبرنگاران با بیان اینکه ثبت‌نام کلاس‌اولی‌ها از 
اواخر اردیبهشت‌ماه آغاز می‌شود گفت: فرآیند ثبت‌نام کلاس‌اولی‌ها پس از ابلاغ دستورالعمل‌های مربوطه، 
از اواخر اردیبهشت‌ماه آغاز خواهد شد؛ البته با توجه به شرایط موجود، ممکن است امسال با اندکی تأخیر 
همراه باشد، اما اطلاع‌رسانی دقیق و به‌موقع از طریق درگاه‌ها و کانال‌های رسمی آموزش‌وپرورش انجام 

خواهد شد و خانواده‌ها نگرانی در این زمینه نداشته باشند.
وی ازارائه خدمات آموزشی و مشاوره‌ای داوطلبانه به دانش‌آموزان توسط بیش از ۵ هزار فرهنگی در 
محل تجمعات مردمی در سطح استان کرمان خبر داد و با اشاره به اجرای پویش »نهال امید« در مدارس 
استان، افزود: این پویش در راستای منویات مقام معظم رهبری و با هدف ترویج فرهنگ ایثار، شهادت و 
امیدآفرینی در میان دانش‌آموزان اجرا می‌شود که بر این اساس، مقرر شده است در هر مدرسه حداقل یک 
نهال به یاد شهدای دانش‌آموز و با مشارکت دانش‌آموزان کاشته شود که تا کنون بیش از ۲۲ هزار نهال 
در مدارس استان کاشته شده است.مدیرکل آموزش‌وپرورش استان کرمان همچنین به فعالیت »موکب‌های 
دانش‌آموزی« در سطح استان اشاره کرد و گفت: این موکب‌ها با حضور معلمان و مشاوران جهادی، خدمات 
آموزشی و مشاوره‌ای به دانش‌آموزان ارائه می‌دهند و به‌ ویژه در آستانه امتحانات، فرصتی برای رفع اشکال 

درسی و هدایت تحصیلی فراهم کرده‌اند.
فرحبخش، افزود: حضور پرشور دانش‌آموزان به همراه خانواده‌ها در این برنامه‌ها، جلوه‌ای از مشارکت 
اجتماعی و تربیت چندبعدی را به نمایش گذاشته است.وی با قدردانی از همراهی فرهنگیان، دانش‌آموزان 
و خانواده‌ها در برپایی این برنامه‌ها، تصریح کرد: مواکب مختلف در شهر کرمان توسط مدارس راه اندازی 
شده که همه‌روزه از ساعت ۲۰:۳۰ آماده ارائه خدمات آموزشی به دانش‌آموزان است و سایر شهرستان‌ها 

نیز به‌صورت گسترده میزبان این موکب‌ها هستند.

حسن سیلاوی سرویس استان ها // مدیر 
جهاد کشاورزی آبادان گفت: برداشت 
محصول گندم در این شهرستان آغاز شده 
و پیش‌بینی می‌شود امسال دو هزار و ۱۰۰ تن 

گندم از اراضی زراعی آبادان برداشت شود.
  به گزارش خبرنگار دریا، ناجی شهیب‌زاده در 
گفتگویی رسانه‌ای اظهار کرد: آغاز برداشت گندم 
در آبادان گامی مهم در مسیر تقویت امنیت غذایی 
و افزایش تولیدات کشاورزی در منطقه به شمار 

می‌رود.
وی افزود: در کنار برنامه‌های تولید، ارتقای 
دانش فنی بهره‌برداران نیز در دستور کار 
قرار دارد و در همین راستا دوره آموزشی 
با موضوع شناسایی و مبارزه با آفت کرم 
 میوه خوار خرما برای نخلداران برگزار

 شد.
مدیر جهاد کشاورزی آبادان ادامه داد: در این دوره 
آموزشی، کارشناسان جهاد کشاورزی مباحثی از 
 جمله تشخیص به‌موقع آفت، روش‌های مبارزه 
شیمیایی و علائم خسارت را به شرکت‌کنندگان 
آموزش دادند.وی با تأکید بر اهمیت بیمه در بخش 

کشاورزی توضیح داد: بیمه تنه نخیلات به‌عنوان 
یک پشتوانه حمایتی برای نخلداران و تضمین‌کننده 
امنیت غذایی اهمیت زیادی دارد و در همین راستا 
دوره آموزشی ترویجی برای معرفی مزایا و تسهیل 
فرآیند بیمه برگزار شده است.شهیب‌زاده گفت: 
همچنین با هدف رصد دقیق سطح زیرکشت، نوع 

محصول و هویت‌بخشی به تولیدات کشاورزی، 
دوره آموزشی شناسنامه‌دار کردن باغات برگزار 
شد.وی بیان کرد: اجرای این طرح زمینه ارائه 
خدمات حمایتی، تسهیلات بانکی و پوشش 
بیمه‌ای مؤثرتر برای محصولات کشاورزی را 

فراهم می‌کند.
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کاریکاتور

   گزارش اختصاصی // ساحل سورو، آنجا که پهنه 
آبی خلیج‌فارس با شن‌های نرم و نسیم ملایم 
عصرگاهی به هم می‌رسند، برای مردم بندرعباس 
و گردشگران، تنها یک نقطه جغرافیایی نیست؛ 
سورو یک »پناهگاه« است. پناهگاهی از هیاهوی 
کار و زندگی، جایی که صدای خنده کودکان در 

میان صدای امواج گم می‌شود.
   اما در روزهای اخیر، این موسیقی آرام‌بخش دریا، 
زیر صدای جیغ لاستیک‌ها و غرش موتورهای بی‌پروا، 
چیزی شبیه به یک سمفونی آزاردهنده شده است.در 
این گزارش، به بررسی شکاف میان »آرزوی تفریح« 

و »واقعیتِ بی‌انضباطی« در ساحل سورو می‌پردازیم.
  سورو؛ قلب تپنده تفریحات ساحلی جنوب

  با نزدیک شدن به عصر، زمانی که خورشید کم‌کم در 
آغوش آب فرو می‌رود و دمای هوا از سوز بندرعباس 
به درجه مطبوعی می‌رسد، شاهد یک جابجایی 
عظیم هستیم. خانواده‌های بندرعباسی، از پدربزرگ و 
مادربزرگ گرفته تا نوزادان و نوجوانان، راهی سورو 
می‌شوند. اما این تصویر تنها مختص بومیان نیست. 
بندرعباس، دروازه ورود به خلیج‌فارس، هر روز میزبان 
مسافران از سراسر ایران است که در جستجوی تجربه‌ای 
متفاوت از دریا، به سورو پناه می‌آورند.امکان شنا در این 
ساحل، آن را به یکی از معدود مقاصد محبوب برای 
گردشگران تبدیل کرده است. در فصول مطبوع، سورو 
شبیه به یک ویترین زنده از تنوع فرهنگی و اجتماعی 
ایران می‌شود جایی که همه برای یک هدف مشترکند، 
»آرامش«. اما همین هدف، اکنون هدف اصلی رانندگان 

بی‌ملاحظه قرار گرفته است.
   نفوذ در ممنوعه؛ وقتی کوچه‌ها مسیر میان‌برِ 

بی‌قیدی می‌شوند
   بخش اصلی بحران در سورو، ناشی از یک خلاء 
نظارتی و رفتار غیرمسئولانه است. اگرچه ورودی‌های 
اصلی ساحل به طور مشخص بسته شده‌اند تا از 
ورود خودروها به حریم ساحل و فضای تفریحی 
جلوگیری شود، اما این سد فیزیکی در برابر »زمان« و 
»بی‌انضباطی« شکست خورده است.در حین حضور ما 
در محل، مشاهده شد که رانندگان خودروهای شخصی 
و موتورسیکلت‌سواران، با استفاده از کوچه‌های فرعی 
و منتهی به ساحل، به راحتی از حصارها عبور کرده و 
مستقیماً به قلب فضایی که قرار است محل استراحت 
باشد، نفوذ می‌کنند. این خودروها نه تنها با سرعت بالا 
حرکت می‌کنند، بلکه با حرکت‌های نمایشی و تولید 
صدا، حریم خصوصی خانواده‌ها را نقض می‌کنند. یکی 

از شاهدان عینی که در ساحل با فرزندان خود مشغول 
بازی بود می‌گوید: ما دیگر نمی‌توانیم با خیال راحت 
اجازه دهیم بچه‌ها کمی دورتر از ما بازی کنند. همیشه 
ترس داریم که ناگهان یک موتورسیکلت یا ماشینی با 
سرعت از کنار آن‌ها رد شود. تفریح ما تبدیل به یک 
عملیات مراقبت مداوم شده است ما اینجا هستیم که 
استراحت کنیم، نه اینکه با نگرانی به ترافیک خودروها 

نگاه کنیم.
  امنیت یا سرعت؟ تقابل دو دنیای متفاوت

  در ساحل سورو، دو دنیای کاملاً متفاوت در حال 
برخورد هستند. دنیای اول، دنیای خانواده‌هاست؛ دنیایی 
که در آن حرکت‌ها آرام، صداها ملایم و اولویت با 
امنیت کودکان است. دنیای دوم، دنیای رانندگان متخلف 
است؛ دنیایی که در آن سرعت، هیجان و نادیده گرفتن 
قوانین، تنها معیار است.این تضاد، شکاف عمیقی در 
تجربه کاربری از این مکان تفریحی ایجاد کرده است. 
گردشگرانی که از شهرهای دوردست به بندرعباس 
آمده‌اند تا از زیبایی‌های ساحلی لذت ببرند، با تصویری 
از بی‌نظمی مواجه می‌شوند که می‌تواند وجهه گردشگری 
منطقه را تحت تأثیر قرار دهد. وقتی یک خانواده برای 
اولین بار به سورو می‌آید و شاهد برخورد خودروها با 
حریم ساحل است، احتمال بازگشت او به این منطقه 
یا حتی به شهر بندرعباس به شدت کاهش می‌یابد.

پرسش اصلی اینجاست که چرا با وجود مشخص بودن 
ورودی‌ها، خودروها همچنان وارد می‌شوند؟ پاسخ در 
»عدم اعمال قانون« نهفته است. آنچه مشخص است 
است که رانندگان متخلف از نبود بازرسی‌های مستمر 

و جریمه‌های سنگین در لحظه، احساس امنیت کاذب 
می‌کنند.مردم و فعالان اجتماعی منطقه معتقدند که راه 
حل، تنها بستن ورودی‌ها نیست؛ زیرا کوچه‌های منتهی 
به ساحل، راه‌های فرعی همواره باز خواهند بود. راه 
حل واقعی، حضور فعال و مقتدرانه نیروهای انتظامی و 
راهنمایی و رانندگی در بدنه ساحل است. مطالبه اصلی 
خانواده‌ها این است »اعمال قانون«. اگر خودروهایی که 
با سرعت غیرمجاز از کوچه‌ها وارد ساحل می‌شوند، 
شناسایی و بلافاصله به پارکینگ منتقل شوند، این پیام 
قاطع به رانندگان مخابره می‌شود که »ساحل، قلمرو 
خودروها نیست«. انتقال خودرو به پارکینگ، نه تنها 
یک جریمه، بلکه یک ابزار بازدارنده برای حفظ حریم 

امن خانواده‌هاست.
  سورو در انتظار تصمیم‌سازان

    ساحل سورو پتانسیل آن را دارد که به یکی از 
امن‌ترین و زیباترین نقاط تفریحی جنوب تبدیل شود، 
اما این مسیر تنها با گذشتن از لایه‌های بی‌انضباطی 
و ورود جدی نهادهای نظارتی هموار خواهد شد. 
خانواده‌ها، شهروندان و گردشگران، حق دارند در کنار 
امواج دریا، بدون ترس از هجوم ماشین‌ها، نفس بکشند 
و به کودکان خود اجازه دهند در امنیت بازی کنند. 
زمان آن رسیده است که مسئولان محلی و نهادهای 
انتظامی، سورو را از یک »میدان تردد خودروها« به 
یک »پناهگاه امن برای خانواده‌ها« بازگردانند. پیش از 
آنکه این زیباییِ ساحلی، زیر فشار هیاهوی موتورها 
و خودروها، خاطره‌ای تلخ در ذهن گردشگران تبدیل 

شود، اقدام عملی و مقتدرانه لازم است.

میثم میرزادهمیثم میرزاده
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    امروزه، حفظ اقتدار و دستیابی به موفقیت‌های چشمگیر در سطح 
جهانی، نیازمند توجه به سه ضلع حیاتی و مکمل یکدیگر است: میدان، 
خیابان و دیپلماسی. این سه عنصر، ستون‌های اصلی کشور برای ارتقای 
جایگاه آن به عنوان یک ابرقدرت محسوب می‌شوند.ضلع نخست، 
»میدان«، عرصه حضور نیروهای مسلح و مدافعان کشور است. 
نیروهای نظامی ما، با صلابت و جانفشانی، در خط مقدم دفاع از کشور 
ایستادگی می‌کنند و در برابر دشمنان، چه در عرصه نظامی و چه در برابر 
اقدامات ناجوانمردانه، مقاومت می‌نمایند. این ایستادگی، حتی با تقدیم 
جان عزیزترین فرزندانمان، تضمین‌کننده امنیت و تمامیت ارضی کشور 
است.ضلع دوم، »خیابان«، به معنای پشتوانه مردمی و اراده ملی است 
که نیروی محرکه اصلی »میدان« را فراهم می‌آورد. همانطور که رهبر 
معظم انقلاب اشاره فرمودند، در شرایط خطیر، مردم با شور و اشتیاق 
وارد صحنه می‌شوند. در واقعه اخیر، شاهد بودیم که چگونه حضور 
گسترده مردم در خیابان‌ها، معادلات دشمنان را بر هم زد. دشمنان، 
با اشتباه در شناخت ملت ایران پس از چهل و هفت سال، تصور 
می‌کردند با حمله‌ای ناجوانمردانه، کشور دچار اغتشاش و فروپاشی 
داخلی خواهد شد. آن‌ها گمان می‌کردند با ضربه زدن به فرماندهان، 
مردم دچار ناامیدی شده و جنگ داخلی رخ خواهد داد، اما ملت ایران 
با اقتدار ایستاد و دشمن را ناامید کرد. مردم، نه از موشک ترسیدند، نه 
از جنگ و نه از شماتت کسانی که در خارج از کشور به دنبال تفرقه 
بودند. بسیاری از ایرانیان که در خارج از کشور حضور داشتند، با وجود 
شرایط سخت، به کشور بازگشتند و در کنار سایر هموطنان، در سنگر 
مقاومت حضور یافتند. این حضور مردمی، »میدان« را تقویت کرده و 
به آن قدرت می‌بخشد.ضلع سوم، »دیپلماسی«، حوزه تعاملات دولت 
با جهان خارج است. تا کنون، دستگاه دیپلماسی جمهوری اسلامی 
ایران، با تکیه بر اقتدار »میدان« و »خیابان«، عملکرد قابل قبولی داشته 
است. معاون اول رئیس جمهور نیز بر این نکته تاکید کرده‌اند که حمایت 
از »میدان« و »خیابان« بر عهده دولت است. در مذاکرات بین‌المللی، 
مانند آنچه در پاکستان رخ داد، هیئت ایرانی با اقتدار در برابر فشارهای 
آمریکا ایستاد و زیر بار ظلم نرفت. دشمن، که در »میدان« نتوانسته بود 
اهداف خود را محقق کند، سعی داشت از طریق دیپلماسی، ایران را به 
تسلیم بکشاند، اما با مقاومت مقتدرانه هیئت ایرانی، ناکام ماند. این نشان 
می‌دهد که دیپلماسی زمانی حرف برای گفتن خواهد داشت که »میدان« 
و »خیابان« نیز از اقتدار لازم برخوردار باشند. امروزه، دشمنان مرتباً 
پیام‌هایی برای مذاکره ارسال می‌کنند و آمادگی خود را برای گفتگو با 
عالی‌ترین مقامات ایران اعلام می‌دارند، اما جمهوری اسلامی ایران، با 
داشتن دست برتر، مانع این گفتگوها شده و تا زمانی که شروط خود 
را محقق نیابد، حاضر به مذاکره نیست.قدرت و جایگاه ایران به عنوان 
یک ابرقدرت، حاصل هم‌افزایی و هماهنگی میان این سه ضلع است. 

حفظ اتحاد میان »میدان«، »خیابان« و »دیپلماسی« برای پیشرفت 
و امنیت کشور حیاتی است. با ادامه این روند و حفظ انسجام ملی، 
ایران به زودی با اقتدار کامل در عرصه جهانی ظهور خواهد کرد و به 
امید مستضعفان عالم بدل خواهد شد.علت این موفقیت‌ها، در اتحاد 
و همبستگی میان مردم و نیروهای مسلح نهفته است. مردم ایران، 
خواهان حفظ اقتدار و عزت کشور هستند و این خواسته را با حضور 
خود در »خیابان« و حمایت از »میدان« به اثبات رسانده‌اند. سختی‌ها 
و مشقاتی که مردم متحمل می‌شوند و فرزندانشان را به »میدان« نبرد 
اعزام می‌کنند، نشان‌دهنده عمق تعلق خاطر آن‌ها به سربلندی ایران 
است. درخواست اصلی مردم، حفظ اقتدار و عزت کشور است و نه 
تسلیم در برابر دشمن. پاسخ قاطع »نه« به دشمن، ناشی از همین اتحاد 
سه‌گانه است.زمانی که »میدان«، »خیابان« و »دیپلماسی« با یکدیگر 
هماهنگ و هم‌صدا عمل کنند، هیچ تهدیدی نمی‌تواند امنیت و اقتدار 
کشور را خدشه‌دار کند. هرچند در این مسیر، عزیزان بسیاری را از 
دست داده‌ایم، اما پیروز این نبرد ماییم، چرا که دشمن به اهداف شوم 
خود نرسیده است. در عرصه بین‌الملل، آمریکا و اسرائیل به عنوان تیم 
شکست‌خورده شناخته می‌شوند و حتی در داخل کشور خود نیز، 
جایگاه و اعتبار سابق را ندارند. رجزخوانی‌ها و وعده‌های پیروزی 
که در ابتدا سر می‌دادند، به ناامیدی بدل شده است.امروزه، مهم‌ترین 
حربه دشمن، ایجاد تفرقه است. آن‌ها در »میدان« و »دیپلماسی« 
نتوانسته‌اند پیروز شوند و اکنون در »خیابان« به دنبال ایجاد شکاف و 
تفرقه هستند. هر صدایی که بر خلاف عزت ایران اسلامی بلند شود 
یا هر اقدامی که مقاومت را تضعیف کند، باید هوشیارانه شناسایی 
شود. چنین صداهایی، اغلب از حلقوم نیروهای وابسته به موساد و 
استکبار جهانی برمی‌آید و مردم فهیم ایران، این افراد را در شمار 
خود محسوب نمی‌کنند.مسئولین امر باید نهایت دقت را داشته باشند 
تا در درون دولت، افرادی منفعت‌طلب یا وابسته به دشمن، موجب 
نارضایتی مردم و تضعیف »میدان« یا »خیابان« نشوند. هرگونه اقدام 
در جهت تضعیف این ارکان اساسی، به منزله خدمت مستقیم به اسرائیل 
و آمریکاست و چنین افرادی، مستحق اشد مجازات خواهند بود. در 
شرایط کنونی که در جنگ قرار داریم، هرگونه صدا یا اقدامی که باعث 
تضعیف »خیابان« و »میدان« شود، از سوی دشمن تلقی شده و باید 
با قاطعیت با آن برخورد کرد.ما با اتکا به فضل الهی و با حفظ این سه 
ضلع قدرتمند نیروهای »میدان«، حضور گسترده »خیابان« و تدبیر 
دولتمردان در »دیپلماسی« به زودی بر تمامی مشکلات فائق خواهیم 
آمد. باید با حفظ این اتحاد و استحکام بخشیدن به آن، مسیر پیشرفت 
را با سرعت بیشتری طی کنیم تا جمهوری اسلامی ایران، هرچه زودتر 
به عنوان یک کشور قدرتمند در عرصه جهانی ظهور کرده و امید 

مستضعفان عالم باشد.
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